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         REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO -GORANSKA ŽUPANIJA 

  GRAD CRIKVENICA 
     Gradonačelnik 

 
KLASA: 024-01/23-01/13 
URBROJ: 2170-5-04/01-23-3 
Crikvenica, 26. rujna 2023.g. 
 

                                                                 
IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA 

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2023. GODINE 
 
 
UVOD 

 
Prema članku 51. Statuta Grada Crikvenice (“Službene novine Primorsko -

goranske županije“ br. 103/21.), a u skladu sa zakonskim obvezama, obvezan sam 
podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješća) i za lipanj-
prosinac  prethodne godine i za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine Gradskom 
vijeću Grada Crikvenice.  

Cilj je ovog Izvješća da u cijelosti obuhvati moj rad u koordinaciji sa aktivnostima  
upravnih tijela, a samim time mog cjelokupnog rada. U ovome Izvješću, za razdoblje 
od 01.01.2023. do 30.06.2023. g. osvrćem se na realizaciju poslova gradske uprave i 
programa tijekom izvještajnog razdoblja.  
 Odredbom članka 98. Statuta propisano je da u poslovima iz svog djelokruga 
donosim odluke, zaključke, rješenja, pravilnike te opće akte kada sam na to ovlašten 
zakonom ili općim aktom Gradskog vijeća. Donosim i pojedinačne akte kada, u skladu 
sa zakonom, rješavam o pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih 
osoba. 

U Gradskoj upravi Grada Crikvenice u prvom polugodištu 2023. godine bila su 
ustrojena četiri tijela gradske uprave: Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu, Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo, Upravni odjel za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša i Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i 
imovinu. Upravni odjeli pripremaju prijedloge akata i dostavljaju mi ih na donošenje ili 
davanje mišljenja ukoliko ih donosi Gradsko vijeće. Obavljaju i niz drugih poslova 
utvrđenih zadanim djelokrugom rada. 
 
I. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I LOKALNU SAMOUPRAVU  
 

U prvoj polovici 2023. godine, Upravni odjel je provodio aktivnosti pripreme 
gradonačelnikovih kolegija, rada Gradskog vijeća, protokolarnih aktivnosti, poslova 
upravljanja ljudskim resursima, poslova pisarnice i općih poslova. 
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Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavlja i poslove iz 
područja društvenih djelatnosti, a to su: predškolski odgoj i školstvo, sport, tehnička 
kultura, kultura, socijalni program i zdravstvo, kao i poslove koji se odnose na 
upravljanje ljudskim resursima i pružanja pomoći iz područja radnih odnosa pravnih 
osoba čiji je osnivač Grad te provodi postupke javne nabave.  
   
 
1. AKTIVNOSTI UPRAVNOG ODJELA U SVEZI GRADSKOG VIJEĆA, RADNIH 
TIJELA I KOLEGIJA GRADONAČELNIKA  
 
Materijali za sjednicu Gradskog vijeća  objavljuju se  i nalaze se na web stranici Grada 
Crikvenice i dostupni su vijećnicima i građanima sedam dana prije održavanje 
sjednice. Gradski vijećnici koriste materijale putem tableta. Materijali se štampaju za 3 
predstavnika političkih stranaka koje participiraju u Gradskom vijeću. Obavijest o 
održavanju sjednice primaju putem e-maila svi gradski vijećnici kao i svi mediji, 
političke stranke, mjesni odbori, predsjednik Vijeća albanske nacionalne manjine, 
predstavnik bošnjačke manjine, predsjednik Savjeta mladih, te direktori i ravnatelji svih 
komunalnih društava i javnih ustanova u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Crikvenice. 
 
Rad Gradske uprave je transparentan, jer se na web stranici Grada Crikvenice pod 
linkom Gradskog vijeća nalaze svi pozivi i materijali za sjednice Gradskog vijeća. 
Nakon održane sjednice na stranici Grada svima su dostupni verificirani zapisnici 
sjednica te donijeti akti (odluke, planovi, pravilnici, zaključci, rješenja i dr.). 
 
U  izvještajnom razdoblju, prvoj polovici 2023. godine Gradsko vijeće Grada Crikvenice 
održalo je 5 sjednica, na kojima je  razmatrano 43 točke  dnevnog reda. Osobno sam 
predlagatelj većine akata na sjednicama Gradskog vijeća. 
 
Gradsko vijeće donijelo je kako slijedi u tabličnom prikazu: 
 

zaključaka    1 

odluka  18 

rješenja    5 

zaključci o verifikaciji zapisnika    6 

Plan    5 

izvješća primljena na znanje    7 

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna  

Izmjene poslovnika Gradskog vijeća  

Izvješće o radu gradonačelnika za drugu polovicu 2022.  

Izvješće o provedbi strategije razvitka Grada  

Izvješće o stanju zaštite od požara  

 
Gradsko vijeće nije prihvatilo dvije odluke. 
 
Na prijedloge akata podnijeto  je 6 amandmana.  
 
Vijećnička pitanja su postavljana kroz aktualni sat. Na neka je odgovarano odmah na 
sjednici, a na određena su vijećnici tražili pisane odgovore.  Odgovori su vijećnicima 
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dostavljani elektronskom poštom, te su objavljeni na mrežnim stranicama Grada. U 
izvještajnom razdoblju odgovoreno je na 8 pitanja vijećnika pisanim putem. 
 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnih odjela sazivani su zbog raspravljanja 
donošenja potrebnih odluka, zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz 
domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća.  
 
U tabličnom prikazu broj je održanih sjednica po odborima, komisijama: 
 

Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež                         2   sjednice 

Odbor za kulturu                                                                        1  sjednica 

Odbor za sport i tehničku kulturu                                               1  sjednica 

Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb                                             2   sjednice 

Komisija za dodjelu priznanja                                                    1  sjednica     

Odbor za financije i proračun                                                      4 sjednice 
                                                                          (2 održane, 2 nisu održane) 

Odbor za izbor i imenovanja                                                      4 sjednice 

Komisija za predstavke i pritužbe                                                     0 

Odbor za statut, poslovnik i propise                                           5 sjednica 

Mandatna komisija                                                                      1 sjednica 

Odbor za međunarodnu suradnju                                               1 sjednica 

Odbor za zaštitu okoliša i prostorno planiranje                           1 sjednice 

 Komisija za dodjelu priznanja                                                    1 sjednica 

 
Akti  donijeti na sjednicama Gradskog vijeća, kao i zapisnici sa sjednica, u skladu s 
člankom 79. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,  dostavljani su  
nadležnim ministarstvima. Državnoj reviziji  dostavlja se link putem maila koji vodi na 
web stranicu Grada odnosno na Službene novine Grada, gdje su financijski dokumenti 
objavljeni. Akti donijeti na sjednicama Gradskog vijeća objavljeni su u „Službenim 
novinama Grada Crikvenice“.  U  izvještajnom razdoblju objavljeno je 17 brojeva. 
Službene novine Grada Crikvenice 158. – 175. 2023. godina. Službene novine nalaze 
se na web stranici Grada Crikvenice.   
 
U prvoj polovici 2023.  godine kao gradonačelnik donio sam sljedeći broj akata, a koji 
se nalaze na web stranici Grada Crikvenice: 
 

zaključaka 74 

odluka 15 

pravilnika   3 

planova   9 

rješenja   1 

izvješće   1 

naputak   1 
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2. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI  
 
Grad Crikvenica je, u suradnji s Centrom za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“, Muzejom 
Grada Crikvenice, Gradskom knjižnicom, TZG Crikvenice i udrugama civilnog društva, 
u izvještajnom razdoblju za prvih šest mjeseci 2023. godinu bio organizator i/ili 
pokrovitelj kulturnih, sportskih i zabavnih događanja s ciljem upotpunjavanja i 
obogaćivanja sadržaja koji se nude građanima i gostima Crikvenice tijekom cijele 
godine. Tijekom izvještajnog razdoblja bio sam pokrovitelj brojnim priredbama i 
izložbama. 
 
Nakon zahtjevnih pandemijskih vremena koje smo srećom ostavili iza nas, ove godine 
svi su ljubitelji maškara i maškaranih uzanci imali priliku uživati u sedam nezaboravnih 
tjedana maškara. 
Početak maškaranog doba obilježen je podizanjem maškarane zastave u centru 
Crikvenice, kada je i tradicionalno predan ključ grada meštru crikveničkih maškara 
Damiru Beniću. Udruge za narodne običaje na području grada Crikvenice održale su 
tradiciju te obilazile i pozdravljale svoje područje, družile se s građanstvom,  također i 
s ostalim grupama u okruženju. Održane su i dvije tradicionalne maškarane povorke – 
Velika i Dječja. 
 
U siječnju je  18. put obilježena Noć muzeja. Posjetitelji su imali priliku posljednji put 
pogledati izložbu »Vremeplov dječje igre«, koja je nastala povodom obilježavanja 70 
godina djelovanja Društva Naša djeca grada Crikvenice i uživati u nastupu djece 
Dječjeg vrtića Radost.  
 
Početkom siječnja u Gradskoj galeriji Crikvenica otvorena je izložba Dubravke Kanjski 
„Kodovi vertikalnog vremena“. 
 
U sklopu projekta strateškog partnerstva Europe Goes Local – Supporting Youth Work 
at the Municipal Level – Lokalni rad s mladima, čiji je Grad Crikvenica sudionik objavili 
smo na mrežnim stranicama upitnik o potrebama mladih Grada Crikvenice. 
 
Obilježen je Dan mimoza – nacionalni dan borbe protiv raka vrata maternice prigodnom 
prodajom istoimenog cvijeća. 
 
Potkraj siječnja, točnije na blagdan svetoga Vinka, 22. siječnja obilježilo se Vincekovo. 
Gradonačelnik, zamjenica gradonačelnika i predstavnici Udruge vinogradara, vinara i 
maslinara „Sv. Lucija“ okupili su se ispred Gradske galerije u Crikvenici i simboličnim 
rezanjem vinove loze obilježili početak nove vinogradarske godine. 
 
U okviru mentorskog programa Europe Goes Local, krajem siječnja, 12 predstavnika 
gradova iz Armenije, Azerbajdžana, Gruzije i Moldavije sudjelovalo je u studijskom 
posjetu Hrvatskoj, u kojem im je jedna od stanica bila i Crikvenica. 
 
Na mrežnim stranicama Grada Crikvenice objavljen je Proračunski vodič za građane, 
dokument koji priprema i objavljuje gradska uprava s ciljem upoznavanja građana s 
najvažnijim općinskim financijskim dokumentom – Proračunom. 
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U prvim danima veljače posjetio nas je riječki nadbiskup i metropolit monsinjor Mate 
Uzinić. U ime Grada Crikvenice dobrodošlicu su mu zaželjeli gradonačelnik i zamjenica 
gradonačelnika. 
 
Grad Crikvenica je tijekom veljače proveo projekt pod nazivom Edukacijom do uspjeha 
što je uključilo tri edukacije, svake srijede u veljači namijenjene poduzetnicima.  
Cilj projekta jest potaknuti svijest o važnosti samozapošljavanja i samostalnoga 
promišljanja o novim oblicima poslovanja poduzetnika uz pružanje operativne podrške. 
 
Gradska galerija Crikvenica ugostila je radove učenika OŠ Zvonka Cara povodom 110 
godina od rođenja Zvonka Cara i ponudila izložbu „Zvonko Zvonku“. 
 
Gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika primili su potpisnike Ugovora o 
sufinanciranju izrade projektne dokumentacije povećanja energetske učinkovitosti 
obiteljskih kuća i korištenja obnovljivih izvora energije na području grada Crikvenice. 
Kako bi Grad Crikvenica potaknuo i olakšao prijave na Javne pozive Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost Republike Hrvatske, osigurao je sredstva za 
sufinanciranje izrade projektne dokumentacije. 
 
Građanima je omogućen učinkovit i lako dostupan put za podmirivanje računa koji se 
odnose na Grad Crikvenicu, Osnovnu školu Zvonka Cara Crikvenica i Osnovnu školu 
Vladimira Nazora Crikvenica te Dječji vrtić Radost Crikvenica putem Keks Pay-a. 
 
U  Gradskoj galeriji Crikvenica održana je promocija novoga, 23. broja lista „Zvonko“, 
kao i izložba fotografija članova Foto-kluba Crikvenica pod nazivom „Ča ljubav 
more…“. 
 
Ove je godine Grad Crikvenica u suradnji s portalom Educirajme.com za maturante s 
područja Grada Crikvenice (neovisno o tome koju školu pohađaju) osigurao besplatnu 
pomoć u učenju, pripremu za maturu. 
 
U veljači je održan i kino-vikend u dvorani Zora. Gradska knjižnica Crikvenica 
predstavila je  knjigu ”43 stupnja na lijevo” pomorskog kapetana Arona Baretića, a 
početak ožujka Gradska galerija Crikvenica obilježila je otvorenjem izložbe “Naslućeni 
život stvari” Silvane Konjevode. 
 
Skautski planinarski križni put održao se 04. ožujka, već treću godinu zaredom. 
 
Prije početka nove turističke sezone, od 7. do 28. ožujka, Turistička zajednica Grada 
Crikvenice organizirala je MJESEC EDUKACIJA za privatne iznajmljivače i turističke 
djelatnike. Cilj edukacija je usavršavanje i razvoj ljudskih potencijala u turizmu na 
području Grada Crikvenice i podizanje konkurentnosti što bi u konačnici trebalo 
doprinijeti većem zadovoljstvu gostiju i boljim turističkim rezultatima. 
 
Ožujak je obilježilo i već tradicionalno Kazališno proljeće s četiri izvrsne predstave u 
dvorani Zora. 
 
Gradonačelnik Grada Crikvenice Damir Rukavina upriličio je prijem u zgradi Gradske 
uprave Grada Crikvenice za našeg sugrađanina Vedrana Grbčića iz Jadranova, 
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pripadnika Državne intervencijske postrojbe Civilne zaštite Hrvatske, koji se u pratnji 
tima od 40-ak ljudi, uputio se u Tursku ne bi li pružao prijeko potrebnu pomoć žrtvama 
potresa. 
 
Nakon triju godina pauze zbog pandemije koronavirusa Gradsko društvo Crvenog križa 
Crikvenica organiziralo je Gradsko natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa koje se 
održalo u Srednjoj školi dr. Antuna Barca Crikvenica. Osim toga, 17. ožujka održana 
je i akcija dobrovoljnog darivanja krvi. 
 
Članovi udruge Potrošački centar održali su program savjetovanja za potrošače u 
Gradskoj vijećnici, 15. ožujka. 
 
Gradska knjižnica Crikvenica organizirala je kreativnu radionicu Decoupage u 
Zadružnom domu u Dramlju. 
 
Obilježen je Međunarodni dan pripovijedanja, 20. ožujka u Gradskoj knjižnici 
Crikvenica, gdje se pripovijedala Ezopova basna: Gradski i seoski miš. 24. ožujka je 
predstavljena knjiga „Šikara“ autorice Jelene Dunato, a 30. ožujka knjiga „Oteti svoje“ 
autora Aesena Silića -  također u Gradskoj Knjižnici Crikvenica. 
 
Izložba djece iz Dječjeg vrtića Radost Crikvenica pod nazivom „Radost stvaranja“ 
otvorena je 23. ožujka u Gradskoj galeriji Crikvenica. 
 
Posljednji vikend u ožujku  u Gradskoj sportskoj dvorani u Crikvenici održano je veliko 
sportsko natjecanje “Crikvenica pleše”, koje je okupilo 800 sportaša i natjecatelja iz 
cijele Hrvatske.  
 
Plesalo se i na međunarodnom plesnom natjecanju “Croatia DanceOpen“, održanom 
1. travnja 2023. g. u Gradskoj sportskoj dvorani u Crikvenici. 
 
Proljeće je u travnju na našu rivijeru osim lijepog vremena donijelo i razne mogućnosti 
za uživanje u prirodi. Tim povodom, a ususret najvećem kršćanskom blagdanu Društvo 
"Naša djeca" iz Crikvenice, uz podršku Grada Crikvenice i TZG Crikvenice organiziralo 
je Uskrsnu radionicu u subotu, 1. travnja 2023. na Trgu Stjepana Radića u Crikvenici. 
 
U povodu obilježavanja Svjetskoga dana zdravlja (7. travnja), Gradsko društvo 
Crvenoga križa Crikvenica, u suradnji s KŠR-om Gorovo, organiziralo je nordijsko 
hodanje s usponom na Kotor, koje se održalo u srijedu, 5. travnja. 
 
Otvorenje izložbe „U svijetu likovnih umjetnika V“ održalo se u ponedjeljak, 3. travnja 
2023., u 12 sati u Gradskoj galeriji Crikvenica. 
4.travnja u Gradskoj vijećnici održano je predavanje na temu „Kako smanjiti iznos 
računa za odvoz komunalnog otpada?“. Bilo je govora o Zakonu, uputama za 
odvajanje otpada, strukturi korisnika odvoza otpada i sl. 
 
11.travnja održano je još jedno predavanje na temu „mVisitor – besplatna aplikacija za 
prijavu turista“, oba predavanja u organizaciji TZG Crikvenice. 
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Na međužupanijskom natjecanju mladih Hrvatskog Crvenog križa, koje se održalo 1. 
travnja u OŠ Hreljin za područje Primorsko-goranske i Istarske županije, sudjelovale 
su ekipe Gradskog društva Crvenog križa Crikvenica. 
 
Najveći kršćanski blagdan -  Uskrs, obilježen je po domaću na Rivijeri Crikvenica 
brojnim aktivnostima. 
Muzej Grada Crikvenice u suradnji s Marijanom Mužević organizirao je interpretacijsku 
šetnju crikveničkim parkovima na Uskrsni ponedjeljak.  
 
Grad Crikvenica uspješno je prošao prvi krug natječaja projekta „Od izvora do mora“ s 
još 28 gradova u Republici Hrvatskoj. Cilj projekta je promicati važnost stvaranja 
ekološki održive zajednice čiji je uvjet i primjereno odlaganje ambalaže u područjima 
uz rijeke, jezera i obalu mora uz poticanje sadnje drveća. Projekt „Od izvora do mora“ 
pokrenut je 2018. godine inicijativom Coca-Cole, a kasnije su im se pridružili i Jutarnji 
list i Konzum te Udruge gradova.  
 
U Gradskoj galeriji Crikvenica otvorena je izložba “Japineh 100 let“ povodom 
obilježavanja 100 godina od rođenja Zdravka Gržičića, arhitekta, likovnoga umjetnika, 
ekologa i, kako je sam govorio, fetivoga Crikveničana. 
 
Potpisan je Kolektivni ugovor za radnike u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada 
Crikvenice. Potpisivanju su nazočili gradonačelnik Grada Crikvenice Damir Rukavina i 
zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović, Tihomir Puškarić povjerenik 
sindikalne podružnice Sindikata vatrogasaca Rijeka, dok je Javnu vatrogasnu 
postrojbu Grada Crikvenice zastupao njen zapovjednik Robert Hrelja. 
 
Povodom  Dana oslobođenja Crikvenice od fašizma, 16. travnja, zajednička delegacija 
Grada Crikvenice predvođena gradonačelnikom -  s predstavnicima Udruge 
antifašističkih boraca i udruga proizašlih iz Domovinskog rata te predstavnicima MUP-
a - Policijske postaje Crikvenica položila je cvijeće i zapalila svijeće na spomen-
obilježja poginulima u antifašističkoj borbi u Jadranovu, Dramlju, Crikvenici i Selcu. 
 
Šareni mozaik sastavljen od proljetnih boja, zvukova i mirisa poznatiji kao Festival 
cvijeća održao se od 19. do 22. travnja. 
 
Tjedan Dobre dječje knjige održao se od 17. – 23. travnja uz brojne izložbe, 
predstavljanje knjiga, pričaonice i likovne radionice. 
 
Ovogodišnji proljetni „Experience Crikvenica“ trajao je  od 22. travnja do 14. svibnja. 
Turistička zajednica Grada Crikvenice nekoliko godina za redom organizira projekt 
kojim se promoviraju outdoor aktivnosti na našoj rivijeri, koje su, zajedno 
s opuštajućim wellness programima u hotelima  i zdravstvenim institucijama 
te posebnim gastronomskim ponudama u odabranim ugostiteljskim objektima 
„upakirane“ u vrijedan turistički proizvod, a zove se „Experience Crikvenica“. 
 
Uz potporu Grada Crikvenice Tjedan dobrih djela obilježilo je zalaganje srednjoškolaca 
Srednje škole dr. Antuna Barca, članova Volonterskoga kluba. Članovi Volonterskoga 
kluba, koji su doprinijeli plemenitome činu prodajom glicerinskih sapuna koje su izradili 
učenici. Cilj je bio pomoći radu skloništa za pse u Crikvenici. U povodu Svjetskoga 
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dana činjenja dobrih djela Društvo Naša djeca Grada Crikvenice i Udruga Sretne 
šapice uz potporu Grada Crikvenice organizirali su Humanitarnu akciju Sretni mjau. 
 
Ovogodišnja 9. po redu Noć knjige u Crikvenici održana je 21. travnja u Gradskoj 
knjižnici Crikvenica uz bogat program. 
 
Povodom Dan planete Zemlje održano je nekoliko eko akcija. 
 
Društvo sportske rekreacije Jadranovo organiziralo je tijekom godine nekoliko 
ekoloških akcija čišćenja u Jadranovu. 
 
Krajem travnja održani su Dani lovora, te je obilježen 150. rođendan Marije Jurić 
Zagorke uz program Zagorki u čast. 
 
Prvi dan svibnja – Međunarodni praznik rada obilježili smo prigodnom proslavom za 
sve građane i posjetitelje. Produženi vikend i na kraju, povoljna vremenska prognoza 
izmamili su veliki broj naših sugrađana, kao i posjetitelja na svježi zrak. Gradonačelnik 
je sudjelovao u prigodnoj podjeli obroka prisutnima. 
 
Početkom svibnja u Gradskoj galeriji Crikvenica otvorena je izložba autora Zdenka 
Bašića nazvana “Dnevnik jednog sanjara”.  
 
Blagdan svetog Florijana, obilježili smo 4. svibnja u spomen na rimskog časnika koji je 
otvoreno priznavao svoje kršćanstvo u tada izrazito nekršćansko vrijeme te je bio 
poznat po svojim uvjerenjima zbog kojih je osuđen na smrt spaljivanjem. Tom prilikom 
zamjenica gradonačelnika posjetila je JVP Crikvenica te uputila  svim vatrogaskinjama 
i vatrogascima čestitke povodom njihovog dana i od srca zahvalila na svemu što čine 
za sigurnost i dobrobit svih nas.  
 
Prvi vikend svibnja bio je rezerviran za naše najmlađe. Dječji sportski vikend održao 
se 6. i 7. svibnja na Trgu Stjepana Radića. 
 
U petak, 12. svibnja, centar Crikvenice bio je predivna galerija na otvorenome. 
Dvadesetak članova Foto kluba „Crikvenica“ izložilo je svoje fotografije na temu 
„Šetnice i planinarske staze našeg zavičaja“.  
 
U subotu, 13. svibnja, u Gradskoj sportskoj dvorani u Crikvenici održalo se 
međunarodno plesno natjecanje naziva „European dance open 2023.“  
 
Ovogodišnji proljetni projekt „Experience Crikvenica“ zaključen je tri sportsko-
rekreativnom aktivnošću u obliku nordijskoga hodanja na relaciji Crikvenica – Selce. 
  
Osnovna škola Zvonka Cara bila je domaćin 28. državnoga Natjecanja iz hrvatskog 
jezika. Natjecanje je na jednom mjestu okupilo 150 najboljih učenika osnovnih i 
srednjih škola iz cijele Republike Hrvatske te njihovih mentora. 
 
Organizirano je predavanje pod nazivom „Prevencija i rano otkrivanje raka dojke“, 18. 
svibnja 2023.  
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Svibanj je mjesec koji je već tradicionalno rezerviran za različita događanja u Dramlju, 
posvećena zaštitnici mjesta, svetoj Jeleni. Mještani ih nazivaju Dani svete Jelene, ili 
kraće – „Jelenina“. Program je održan od 7. do 27. svibnja i obuhvatio je sportska, 
kulturna i vjerska događanja. 
 
Povodom Tjedna Crvenog križa (08.-15.05.), održana je Radionica o prevenciji 
trgovanja ljudima i Predavanje o prevenciji i zaštiti kod velikih nesreća. 
 
Kao i svake godine, tijekom Tjedna Crvenog križa, zavijorila se zastava Crvenog križa 
na Veloj paladi, zahvaljujući pomoći crikveničkih vatrogasaca. 
 
Regata Proljetni kup Crikvenice održala se u razdoblju od 18. do 21. svibnja u 
akvatoriju ispred Crikvenice. Jedna je od četiriju izbornih regata koje odlučuju o 
sastavu reprezentacije Hrvatske.  
 
Ovogodišnji Dani dječjeg vrtića „Radost“ započeli su 22. svibnja prezentacijom projekta 
RIBAR(I)JA. Prezentacijom projekta roditeljima i široj zajednici nastojalo se istaknuti 
važnost konzumiranja ribe za zdravlje, te potaknuti veće i češće konzumiranje ribe 
među svim populacijama u cilju unapređenja zdravlja.  
 
Povodom Dana obitelji, Udruga „Uspjeh“ organizirala je donacijski koncert. 
 
Društvo Naša djeca Grada Crikvenice provelo je humanitarnu akciju “Sakupljanje 
plastičnih čepova”. Cilj akcije je na ekološki prihvatljiv način pomoći Udruzi oboljelima 
od leukemije i limfoma i prikupiti novčana sredstva koja se koriste u svrhe 
liječenja; kupnje lijekova, terapija i medicinskih pomagala. 
 
U hotelu Katarina u Selcu održan je 2. Međunarodni kongres Terme Selce na temu 
zdravlja djelatnika u kompanijama pod naslovom "Korporativni wellbeing: godina 
poslije". Kongres je bio platforma za razvoj rasprave o tome kako poboljšati kulturu 
zdravlja i dobrobiti u tvrtkama. 
 
19. Olimpijski festival dječjih vrtića PGŽ održao se 20.5.2023. na stadionu Primorac u 
Kostreni. Ekipu Dječjeg vrtića Radost činilo je 40 predškolaca, koji su srčano, žustro i 
u sportskom duhu branili boje vrtića i Grada Crikvenice. 
 
Društvo Naša djeca Grada Crikvenice već tradicionalno obilježava Međunarodni dan 
obitelji koji je ove godine zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta “pomaknut” na 21. 
svibnja 2023. Za djecu (i njihovu pratnju) Dječjeg odjela Thalassotherapije, Udruge 
Uspjeh, Centra Izvor Selce, skupina Tići i Smješkići DV Radost, Dječjeg foruma i 
Dječjeg Gradskog vijeća Grada Crikvenice organizirano je zajedničko druženje i 
panoramska vožnja brodom Sfera. 
 
22. svibnja posjetio nas je najljepši i najtiši reli na svijetu „Nikola Tesla EV Rally Croatia 
2023”, koji je ujedno obilježio  desetu godišnjicu održavanja.  
 
23. svibnja gradonačelnik i Predsjednica Gradskoga vijeća upriličili su prijem za 
trofejne mlade sportašice, predstavnice ŽKK Arx Crikvenica i KK Kraljevica – koje su 
na državnom natjecanju u Đurđevcu osvojile 1. mjesto u konkurenciji 10 najboljih ekipa 
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u Hrvatskoj i predstavnice plesnog kluba Dance Queen, osvajačice brojnih medalja sa 
Europskog prvenstva u plesu u Švedskoj. 
 
26. svibnja 2023. u Gradskoj galeriji Crikvenica otvorena je zanimljiva izložba Kronika 
hrvatske gluposti autora Nika Titanika. 
 
Crikvenica je od 26. do 28. svibnja bila domaćin 34. po redu međunarodnoga turnira 
veterana u košarci “Old Stars Zagreb 2023.”. 
 
Selce je 27. i 28. svibnja bilo domaćin jednome od najslađih festivala –  13. Festivalu 
jagoda. Osim prodajne izložbe jagoda i različitih proizvoda od jagoda poput sokova, 
likera, džemova, slastica, posjetitelji su mogli kušati i razna kreativna i slasna jela i pića 
čiji su glavni sastojak naravno, jagode. 
 
U Dramlju se 27. svibnja održala prava glazbena poslastica ne samo za stanovnike 
crikveničkoga kraja, nego i posjetitelje, koji su 13. godinu za redom uživali na Smotri 
klapa. Istoga dana održala se i Likovna kolonija pod Kotorom. 
 
Povodom obilježavanja Dana državnosti, zajednička delegacija Grada Crikvenice-
predvođena gradonačelnikom, UDVDR-a, HVIDRA-e, Udruge antifašističkih boraca i 
Hrvatskog časničkog zbora te Policijske postaje Crikvenica  položila je vijence u 
spomen poginulima za Domovinu. Vijenci su položeni i svijeće zapaljene na spomen 
ploči u Parku hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata (na Petaku) u Crikvenici i kod 
Spomenika branitelja Domovinskog rata u Crikvenici. 
 
Održani su tradicionalni 22. Jadranski književni susreti, a sudjelovali su poznati 
hrvatski pisci, prozaisti i pjesnici Ljerka Car Matutinović, Nikola Đuretić, Duško Jeličić 
Dule, Julijana Matanović, Senka Slivar i Ivana Šojat, a književna nagrada Crikveničko 
sunce dodijeljena je Julijani Matanović. 
 
Svečano su uručeni Ugovori o dodjeli nepovratnih potpora u sklopu Programa mjera 
poticanja razvoja poduzetništva na području grada Crikvenice za 2023. godinu. Ove je 
godine ponovno najveći interes za mjere nabave strojeva i opreme, poticanja ženskog 
poduzetništva, zapošljavanja mladih na neodređeno vrijeme, očuvanja deficitarnih 
zanimanja, te sufinanciranja inicijalnih troškova poduzetnika početnika i povrata 
poreza na potrošnju.  
 
Od 3. do 4. lipnja 2023.  na Trgu Stjepana Radića pod visokim pokroviteljstvom 
Ministarstva poljoprivrede Republike Mađarske i uz organizacijsko – financijsku 
podršku Grada Crikvenice i Turističke zajednice Grada Crikvenice održao se Festival 
vina Crikvenica - Kincses Pince. 
 
Društvo Naša djeca Grada Crikvenice povodom Dana otvorenih vrata udruga - 3. lipnja 
2023.g. na Trgu Stjepana Radića prezentiralo je projekt “Tragovima Ad Turresa”. 
 
Gradonačelnik Damir Rukavina sudjelovao je u 7. Večeri bošnjačke kulture, koja se 
održala u dvorani Zora  04.06.2023. g. 
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Otvorenje izložbe Marijana Mavrića „Apstraktni krajolici“ održalo se 5. lipnja u Gradskoj 
knjižnici Crikvenica – Ogranak Selce. 
 
16. lipnja 2023. g. na Trgu Stjepana Radića, u posebnom ambijentu kakvog samo 
Crikvenica ima, na impozantnoj pozornici će zapjevala su eminentna hrvatska 
glazbena imena u sklopu festivala „Na palade – kanat i štorije“. 
 
16. lipnja otvorena je u Muzeju Grada Crikvenice izložba „Kotor na ishodištu“. 
 
Crikveničko-vinodolska rivijera bila je ponosni domaćin jubilarnog desetog po redu 
Međunarodnog dječjeg nogometnog turnira "Crikvenica Cup", koji se održao od 16. do 
18. lipnja. 
 
Mažoretkinje Grada Crikvenice sudjelovale su u Sv. Petru u šumi na Drugom 
kvalifikacijskom turniru za svjetsko prvenstvo IAM organizacije koje će se održati u 
kolovozu u Opatiji. 
 
Mali i simpatičan prostor Kućice od ribari u Jadranovu i ovo je ljeto svim posjetiteljima 
ponudio novu i zanimljivu izložbu pod nazivom Pjeskari – melari. 
 
U crikveničkoj Gradskoj sportskoj dvorani od 22. do 25. lipnja 2023. održalo 
se Svjetsko prvenstvo mažoretkinja prema pravilima WAMT-a na kojem je sudjelovalo 
oko 3.500 mažoretkinja zajedno s pratnjom, delegatima, sucima i predstavnicima. 
 
U povodu Dana antifašističke borbe, dana 21. lipnja 2023. g. delegacija Grada 
Crikvenice, predstavnici Udruge antifašističkih boraca i antifašista Grada Crikvenice, 
Novog Vinodolskog i Vinodolske općine, predstavnici triju udruga proizašlih iz 
domovinskog rata (UDVDR, HVIDRA, Hrvatski časnički zbor "Vinodol") te predstavnici 
PP Crikvenica položili su cvijeće na spomen-obilježja poginulima u antifašističkoj borbi 
u Jadranovu, Dramlju, Selcu i Crikvenici te prigodnim paljenjem svijeća obilježili 
predstojeći državni blagdan. 
 
26. lipnja na Trgu Stjepana Radića održan je festival za djecu i mladež "Neki novi 
klinci". 
 
Nakon završenih ispita Državne mature, 29. lipnja je u dvorani Zora u Crikvenici 
upriličena svečana dodjela srebrnjaka za sve učenike generacije. Slaveći znanje, 
talent i trud, koji je na kraju rezultirao uspjehom, Grad Crikvenica nagradio je učenike 
generacije, koji su tijekom školovanja (prema izboru nastavničkih /učiteljskih vijeća 
svojih škola) bili najbolji u učenju, usvojenom znanju, pokazanim rezultatima sa brojnih 
natjecanja – čime su zasluženo osvojili titulu UČENIK GENERACIJE. 
 
Grad Crikvenica posebnu brigu vodi o svojim poduzetnicima te im tako nastoji olakšati 
snalaženje u šumi propisa izdajući Vodič za poduzetnike koji se svake godine revidira 
aktualnostima s tržišta rada. Tako je u prvoj polovici godine svijetlo dana ugledalo i 
VIII. revidirano izdanje Vodiča za poduzetnike. 
Osim njega izdano je i VI. revidirano izdanje Vodiča za iznajmljivače privatnog 
smještaja. 
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Grad je redovito izvještavao javnost putem medija, na internetskoj stranici Grada te 
putem lokalnog glasila Primorske novitadi (izdana su dva broja - u ožujku i svibnju), o 
radu Gradske uprave, Gradskoga vijeća, protokolarnim zbivanjima, o događanjima u 
organizaciji gradskih ustanova u kulturi, TZG Crikvenice te udruga civilnog društva i 
sportskih klubova.  
 
Nastavljeno je snimanje i emitiranje crikveničkih video vijesti koje prate sve veće 
gradske manifestacije i teme iz društvenog života, turizma, kulture i sporta, a snima se  
i aktualni sat sjednica Gradskoga vijeća. Nastavljena je i suradnja s lokalnim, 
regionalnim i nacionalnim medijima. Snimaju se uživo sjednice Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice koje su dostupne za gledanje u realnom vremenu na youtube kanalu Grada 
Crikvenice.  
 
U prvih 6 mjeseci 2023. g. emisija „Naša Crikvenica“ emitirala se je šest puta, prva 
ovogodišnja emisija Naša Crikvenica bila je posvećena maškarama, zatim  
poduzetnicima odnosno edukacijama za poduzetnike. Emisije u lipnju obradile su 
najavu turističke sezone i Festival vina Crikvenica, festival „Na palade – kanat i štorije“, 
te dodjelu srebrnjaka učenicima generacije. 
 
Osim toga, u lipnju je emitirana i jedna emisija u sklopu novog prijekta - Televizije 
Crikvenica, koja je bila posvećena g. Darku Majstoroviću i festivalu Neki novi klinci. 
 
Na temelju postavljenih zahtjeva za informiranje dano je 11 odgovora, 5 zahtjeva za 
informiranje su odbačena, dok je za 4 zahtjeva izvršeno ustupanje nadležnom tijelu. 
 
 
3. AKTIVNOSTI  U DIJELU  UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA I OPĆIH 
POSLOVA   
 
Unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, Odsjeka za 
lokalnu samoupravu, odnose s javnošću i opće poslove obavljaju se svakodnevno 
poslovi upravljanja ljudskim resursima i vođenja propisanih evidencija o zaposlenicima 
u Gradskoj upravi Grada Crikvenice (uobičajeni kadrovski poslovi koji nisu zaobišli niti 
ovo izvještajno razdoblje su prijave za polaganje državnih ispita, upućivanje na 
potrebne zdravstvene preglede – periodičke preglede vida, poslovi prijava i odjava 
Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje kod novih zapošljavanja ili prestanaka 
radnih odnosa, poslovi napredovanja/premještaja u službi ili prijma u službu temeljem 
pisanog sporazuma sukladno zakonodavnim mogućnostima, odgovori na otvorene 
molbe za zapošljavanje, isplate jubilarnih nagrada i sl.). Također, u veljači 2023.g. 
sudjelovalo se na predstavljanju mjera za zapošljavanje u organizaciji Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje u Rijeci. 
 
Sukladno važećim internim aktima poslodavca (Kolektivnom ugovoru za zaposlene u 
Gradskoj upravi Grada Crikvenice, Pravilniku o radu i Pravilniku o unutarnjem redu 
Gradske uprave Grada Crikvenice kontinuirano se prate sva prava i obveze  službenika 
i namještenika (isplate u slučaju smrtnog slučaja, potpore za novorođenu djecu, 
privremene nesposobnosti za rad, plaćeni dopusti i sl.), a okončan je i postupak 
kolektivnog pregovaranja za potpisivanje novog kolektivnog ugovora. Poslodavac je, 
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nakon prethodnog savjetovanja sa Sindikalnom podružnicom, tijekom svibnja i lipnja 
2023.g. donio upravo prethodno citirana tri akta i to: 
 

- Pravilnik o unutarnjem redu Gradske uprave Grada Crikvenice („Službene 
novine Grada Crikvenice“ broj 167/23), 

- Kolektivni ugovor za zaposlene u Gradskoj upravi Grada Crikvenice („Službene 
novine Grada Crikvenice“ broj 169/23) i 

- Pravilnik o radu („Službene novine Grada Crikvenice“ broj 170/23), pokrenut je 
postupak za imenovanje osobe za zaštitu dostojanstva radnika 

U skladu s navedenim, gdje je bilo potrebno, donesena su i nova rješenja o rasporedu 
na radna mjesta. 
 
U prvoj polovici 2023.g. donesen je Plan prijma u službu za 2023.g., Plan korištenja 
godišnjih odmora za 2023. godinu te su izdana rješenja za korištenje godišnjih odmora 
za sve djelatnike Gradske uprave, a donesene su i I. i II. izmjene i dopune Plana 
savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2023.g. Također, redovito se koristi i e-
Usluga „e-Savjetovanje“ radi konzultacija sa zainteresiranom javnošću o nacrtima 
općih akata čijim se donošenjem ili izmjenama neposredno ostvaruju potrebe građana 
ili uređuju druga pitanja od interesa za opću dobrobit građana i pravnih osoba na 
području Grada Crikvenice. 
 
U okviru općih poslova postupa se u zakonskim rokovima u skladu sa Zakonom o 
sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“ broj 78/15 i 102/19) te 
Pravilnikom o postupanju i izvještavanju o nepravilnostima u upravljanju sredstvima 
institucija u javnom sektoru („Narodne novine“ broj 78/20) glede poduzimanja radnji 
protiv uočenih nepravilnosti. Također, redovito se komunicira s predstavnikom 
nacionalne manjine na području Grada Crikvenice u svezi ostvarivanja njihovih prava 
i obveza te podnosi izvješće o provedbi Ustavnog zakona o pravima nacionalnih 
manjina, a u veljači je donesena i Odluka o određivanju naknade troškova i nagrade 
za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina („Službene novine Grada 
Crikvenice“ broj 161/23). 
 
Prate se zakoni, uredbe i ostali akti u svezi radnih odnosa, mirovinskog i zdravstvenog 
osiguranja i dr. Prate se propisi i provodi zaštita na radu. Kako je od 1. siječnja 2023.g. 
u primjeni Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu („Narodne novine“ broj 
151/22) donesen je čitav niz izmjena i novih zakonskih rješenja u odnosu na dotadašnji 
tekst Zakona o radu, slijedom čega se sudjelovalo i na konkretnim edukacijama. Pruža 
se pravna pomoć ustanovama kojih je Grad Crikvenica osnivač u vezi donošenja novih 
akata. 
 
U promatranom razdoblju provedeni su sljedeći natječaji/oglasi za prijam u radni 
odnos, a nastavljena je i suradnja s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Ispostavom 
Crikvenica, o tome koji upućeni kandidati/kandidatkinje su se javili na objavljene 
oglase/natječaje koji su: 
 
a) oglasi na određeno vrijeme za radna mjesta: 
 
- „stručni referent za uredsko poslovanje i arhivu“ (m/ž; 1 izvršitelj) u Upravnom odjelu 
za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu te 
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- „referent – pomoćni komunalni redar“ (m/ž; 3 izvršitelja) u Upravnom odjelu za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša 
 
b) natječaji na neodređeno vrijeme za radno mjesto: 
  
- „viši referent za javnu nabavu i socijalnu skrb“ (m/ž; 1 izvršitelj) u Upravnom odjelu 
za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu. 
 
Upravni Odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu osigurao je funkcioniranje 
ostalih upravnih tijela glede evidentiranja i obrade spisa te pomoćnih poslova 
(organizacija evidencije spisa upravnih odjela prema Uredbi o uredskom poslovanju, 
vođenje arhive, pošte i ostalo). 

 
Promatrano razdoblje obilježila je i provedba izbora za članove Vijeća mjesnih odbora 
Dramalj, Selce, Crikvenica - centar, Crikvenica - Zapad i Crikvenica - istok u kojima je 
spomenuti Upravni odjel proveo radnje koje prethode raspisivanju istih, a bio je na 
raspolaganju izbornom povjerenstvu pri nabavi potrebnog uredskog materijala, 
podmirenju materijalnih troškova koji se financiraju iz lokalnog proračuna, ali i 
administrativna podrška oko tumačenja propisa i akata za provođenje izbora. Također, 
u svibnju 2023.g. održani su izbori za članove vijeća i predstavnike nacionalne 
manjine. A nakon provedenih izbora, Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu, sudjelovao je u provođenju postupaka koji slijede nakon izbornog 
procesa. Stoga su tijekom lipnja 2023.g. održane konstituirajuće sjednice Vijeća 
mjesnih odbora te konstituirajuća sjednica Vijeća albanske nacionalne manjine. Dok je 
Predstavniku Bošnjačke nacionalne manjine pružena potrebna administrativna 
podrška za upis u odgovarajući Registar. 

 
U suradnji s Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u Rijeci Grad Crikvenica ponudio je 
mogućnost odrađivanja stručne prakse na trima radnim mjestima, a jedina 
zainteresirana kandidatkinja odradila je praksu u Upravnom odjelu za financije, turizam 
i gospodarstvo Grada Crikvenice. Također, sukladno Sporazumu o poslovnoj suradnji 
sklopljenim s Pravnim fakultetom Sveučilišta u Rijeci, jedna studentica 
Preddiplomskog stručnog studija – Upravnog studija odradila je stručnu praksu u 
Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu. 
 
Imenovani su i službenici u svojstvu administratora tijela u vezi provedbene primjene 
ZUP IT sustava (jedinstvenog informacijskog sustava za nadzor nad provedbom 
Zakona o općem upravnom postupku) odnosno aplikacije, a određeni službenici/ce 
sudjelovali su i u obuci za rad u navedenom sustava putem programa u organizaciji 
Državne škole za javnu upravu. 
 
Proveden je postupak uvođenja jedinstvene oznake u digitalnoj pisarnici, sve sukladno  
Uredbi o uredskom poslovanju iz 2021.godine i to među prvim JLP®S na području RH. 

 
4. DRUŠTVENE DJELATNOSTI - ŠKOLSTVO, SPORT, KULTURA,  SOCIJALA, 
ZDRAVSTVO   
 
U djelatnosti školstva izvršavane su djelatnosti vezane uz redovne aktivnosti 
financiranja Programa i decentraliziranih funkcija osnovnih škola. 
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Nastavljen je Program stipendiranja učenika i studenata po osnovi deficitarnih 
zanimanja, te po osnovi izvrsnosti u školskoj odnosno akademskoj 2022./2023.  

 
Program sufinanciranja prijevoza učenika srednjoškolaca i studenata odvijao se prema 
ugovorenim cijenama. Sufinancirane cijene prijevoza ukupno je koristilo 187 
srednjoškolaca, 53 studenta, 66 učenika osnovnih škola od 5.-8.razreda iz mjesta 
Dramlja i Selca, te 150 učenika osnovnih škola za prijevoz City busom u Crikvenici. 

 
Nabavljeni su srebrnjaci za učenike generacije obje osnovne škole i šest smjerova 
Srednje škole Dr. Antuna Barca Crikvenica. Učenici završnih razreda su nagrađeni 
srebrnjacima i plaketama koje su im uručene na posebnoj svečanosti tijekom srpnja 
2023.  

 
Objavljen je Javni poziv  Mlada nada za učenike osnovnih škola i srednjoškolce koji su 
osvojili jedno od prva tri mjesta na Državnim natjecanjima te studente koji su dobili 
Dekanovu ili Rektorovu nagradu. Nagrade će im biti uručene na svečanoj sjednici 
Gradskog vijeća povodom Dana Grada Crikvenice 14.kolovoza. 
 
Djelatnost sporta financirala se je, te odvijala prema sklopljenim ugovorima, i 
planiranim programima redovnih djelatnosti 37 sportskih udruga, i šest udruga u 
tehničkoj kulturi, u četiri sportske dvorane, (Gradska dvorana, sportska dvorana 
Srednje škole Dr. Antuna Barca i sportska dvorana OŠ Vladimira Nazora, i OŠ Zvonka 
Cara) te na sportskim objektima izvan Grada Crikvenice (bazen Kantrida za 
vaterpoliste, te boćalište u Rijeci na Podvežici. Također je u prvih šest mjeseci Grad 
Crikvenica podržao 23 sportske manifestacije na području Grada Crikvenice. 

 
Nastavljen je Program stipendiranja kvalitetnih i vrhunskih sportaša, kategoriziranih 
prema HOO-u, program nagrađivanja sportaša reprezentativaca, kao i Program 
stipendiranja sportskih trenera, program zdravstvenih pregleda sportaša starosti do 
21. godine, kao i sufinanciranje održavanja manifestacija u djelatnosti sporta, te 
sufinanciranje reprezentativnih nastupa, kao i odlaska na Europska i Svjetska 
prvenstva.  
 
Inicijativom Školskog Sportskog Saveza nastavljeno je provođenje projekta pod 
nazivom „Školski praznici“.  U projekt je uključen već treću godinu i grad Crikvenica te 
su projekt u Crikvenici i ovog ljeta provodili profesori TZK, diplomirani kineziolozi 
Katarina Stojević i Dinko Gračaković. Grad Crikvenica podržao je ovaj hvale vrijedan 
projekt, omogućavanjem korištenja sportske dvorane OŠ Zvonka Cara i Gradskog 
plivališta. Društvo Naša djeca Grada Crikvenice se već drugu godinu uključilo u projekt, 
završnom manifestacijom za svaku grupu organiziranim igrama na „Gumenom gradu“ 
u Lučici Podvorska. 

 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu (Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež, Odbor za kulturu, 
Odbor za sport i tehničku kulturu, te Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb) sazivani su 
zbog donošenja potrebnih Odluka, Zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz 
domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća. 
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U djelatnosti školstva izvršavane su djelatnosti vezane uz redovne aktivnosti  
 

U djelatnosti kulture ovaj Upravni odjel koordinirao je i shodno Proračunskom planu 
financirao rad ustanova u kulturi (Gradska knjižnica Crikvenica, Muzej Grada 
Crikvenice i Centar za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“), njihovu redovnu djelatnost te 
prihvaćene manifestacije, kao i redovnu djelatnost udruga u kulturi, te održavanje 
planiranih manifestacija udruga u kulturnim djelatnostima. 
Nastavljeno je sa sufinanciranjem programa rada Gradskog dječjeg zbora u čijem 
programu u prosjeku sudjeluje 40 - tak djece osnovnoškolskog uzrasta. Probe se 
odvijaju u prostorijama OŠ Zvonka Cara u Crikvenici, dva puta tjedno u večernjim 
satima. 
U lipnju je održano 21. izdanje dječjeg festivala "Neki novi klinci". Umjetnički ravnatelj 
21. izdanja festivala je Darko Majstorović kojem je ovogodišnji festival bio i oproštajni.  
 
U djelatnosti socijalne skrbi nastavljen je redovan Program stipendiranja učenika i 
studenata pema socijalnim kriterijima. 
Nastavljen je program sufinanciranja prijevoza učenika srednjoškolaca i studenata koji 
imaju pravo na sufinanciranje sukladno odluci o socijalnoj skrbi, kao i financiranje 
programa stambena zajednica - organizirano stanovanje Centra za pružanje usluga u 
zajednici Izvor Selce. 
U prvih šest mjeseci u iz Socijalnog programa grada utrošeno je 151.904,58 eura. 
Zaprimljeno je i obrađeno preko 50 različitih zahtjeva za ostvarivanje prava iz područja 
socijalne skrbi. 
U programu Socijalna skrb o djeci utrošeno je 94.156,93 eura. Od toga značajan iznos 
od 57.960,97 eura odnosi se na pomoć korisnicima usluga dječjeg vrtića kroz 
sufinanciranje olakšica roditeljima isufinanciranje DV Cvrčak i mrav za djecu koja su 
ostala neupisana u DV Radost. Nastavljena je suradnja Grada Crikvnice i Vinodolske 
općine te je tako svoj neupisanoj djeci s prebivalištem na području Crikvenice 
omogućen boravak u dječjem vrtiću čiji je osnivač Vinodolska općina, a Grad 
Crikvenica sufinancira troškove korisnika tako da je cijena za roditelje ista kao da je 
dijete smješteno u Dječjem vrtiću RADOST. 

 
U prvih 6 mjeseci zaprimljeno je 17 zahtjeva trudnica s prebivalištem na području grada  
za ostvarivanje prava na jednokratna novčanu pomoć trudnici. 
Do 30.06.2023.g. iz Proračuna Grada Crikvenice isplaćeno je 24.553,86 eura za 
potpore za novorođeno dijete. Osim što roditelji ostvaruju pravo na novčanu potporu 
za novorođeno dijete za treće i svako iduće dijete ostvaruju još i niz pogodnosti kao 
što su: pravo na besplatan vrtić, pravo na novčanu pomoć za kupnju udžbenika u 
osnovnoj školi, pravo na besplatnu marendu u osnovnoj školi te pravo na 
sufinanciranje produženog boravka u školi u iznosu od 50%. 
U djelatnosti zdravstva i socijalne skrbi ovaj Upravni odjel koordinirao je i shodno 
Proračunskom planu financirao rad udruga u zdravstvu i socijalnoj skrbi te održavanje 
manifestacija udruga. Grad je sufinancirao djelatnost rada ambulante u Jadranovu, te 
je dogovoreno funkcioniranje turističke ambulante. 
 
U prvoj polovici 2023.g. proveden je postupak izrade nacrta nove Odluke o socijalnoj 
skrbi. 
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5. JAVNA NABAVA  
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavljaju se poslovi 
planiranja nabave robe, radova i usluga za potrebe upravnih tijela, priprema i 
provođenje postupaka javnih nabava koji se provode sukladno Zakonu o javnoj nabavi 
(NN br. 120/16, 114/22). Jednostavne nabave provode se unutar upravnih tijela u čijoj 
su nadležnosti, ovisno o samom predmetu nabave, a sukladno Pravilniku o provedbi 
postupka jednostavne nabave roba, radova i usluga od dana 01.04.2017.g, te 
sukladno Naputku o postupanju u nabavi roba, radova ili usluga – pročišćeni tekst 
(KLASA: 406-01/17-01/06, URBROJ: 2107/01-04/02-19-7 od dana 11. 12. 2019.g.). 

 
Plan nabave Grada Crikvenice za 2023. godinu donesen je dana 13.01.2023. godine. 
Tijekom prve polovice 2023. godine donesene su 2 (dvije) izmjene i dopune Plana 
nabave Grada Crikvenice za 2023. godinu, koji su objavljeni sukladno Zakonu o javnoj 
nabavi u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH i na internetskoj stranici Grada 
Crikvenice. 
 
Tijekom prve polovice 2023. godine izvršila se analiza postupanja u postupcima 
jednostavnih nabava te se pripremao Interni naputak o provođenju javne nabave i novi 
Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave, kojim će se povećati 
transparentnost postupaka same jednostavne nabave. Isti su se pripremali u suradnji 
sa pročelnicima svih upravnih odjela. 
 
Tijekom prve polovice 2023.g. pokrenuto je 10 (deset) otvorenih postupaka javne 
nabave: 
 
- Održavanje nerazvrstanih cesta, procijenjene vrijednosti: 400.000,00 EUR (bez 
PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja Ing Gradnja d.o.o., I.Skomerže 2, Crikvenica, u iznosu od 
377.591,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 471.988,75 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Ing Gradnja d.o.o. 
 
- Usluga postavljanja i skidanja dekoracije i iluminacije, procijenjene vrijednosti: 
28.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja Sando d.o.o., Tončićevo 5, Crikvenica, u 
iznosu od 25.960,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 32.450,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor 
je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Sando d.o.o. 
- Održavanje pomorskog dobra – građevinsko obrtnički radovi, procijenjene 
vrijednosti: 252.640,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je 
Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja GP IZVEDBA d.o.o., Marušići 
23, 51244 Grižane, u iznosu od 209.672,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 262.090,00 
EUR (s PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim 
ponuditeljem GP Izvedba d.o.o. 
- Nabava lož ulja, procijenjene vrijednosti: 30.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom 
postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg 
ponuditelja RIJEKA TRANS d.o.o., Kukuljanovo 337, 51227 Kukuljanovo, u iznosu od 
25.144,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 31.430,00 EUR (s PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Rijeka Trans d.o.o. 
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- Društvena zgrada Ribarska kuća „ŠRD Oslić“,  procijenjene vrijednosti: 
175.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja ING GRADNJA d.o.o., Dubrova 7, Novi 
Vinodolski, u iznosu od 174.545,58 EUR (bez PDV-a), odnosno 218.181,98 EUR  (s 
PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem  
ING GRADNJA d.o.o. 
- Održavanje SPI digitalnog sustava, procijenjene vrijednosti: 72.000,00 EUR (bez 
PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja LIBUSOFT CICOM d.o.o., Remetinečka cesta 7a, 10020 
Zagreb, u iznosu od 70.353,12 EUR (bez PDV-a), odnosno 87.941,40 EUR (sa PDV-
om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Libusoft 
Cicom d.o.o.  
- Prijevoz učenika osnovnih škola, procijenjene vrijednosti: 39.000,00 EUR (bez 
PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja AUTOTRANS d.d., Šetalište 20. travnja 18, 51557 Cres, u 
iznosu od 43.660,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 54.575,00  EUR (sa PDV-om). 
Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Autotrans 
d.d. 
- Poštanske usluge, procijenjene vrijednosti: 33.200,00 (bez PDV-a). U ovom 
postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg 
ponuditelja HP- Hrvatska pošta d.d., Jurišićeva 13, Zagreb, u iznosu od 35.511,15 EUR 
(bez PDV-a), odnosno 35.727,75 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Hrvatska pošta d.d. 
-Uređenje plaže Kačjak, procijenjene vrijednosti: 288.000,00 (bez PDV-a). U ovom 
postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg 
ponuditelja GP IZVEDBA d.o.o., Marušići 23, Grižane, u iznosu od 290.640,97 EUR 
(bez PDV-a), odnosno 363.301,21 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa 
odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem GP IZVEDBA d.o.o. 
-Uređenje edukativnih staza Havišće, procijenjene vrijednosti: 108.000,00 (bez 
PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja Jela d.o.o., Frankopanska 13, Crikvenica, u iznosu od 
129.315,01 EUR (bez PDV-a), odnosno 161.643,76 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Jela d.o.o. 
 
 
Postupci nabava čija procijenjena vrijednost ne prelazi iznos od 26.540,00 eura (bez 
PDV-a) za robe i usluge, te 66.360,00 eura (bez PDV-a) za radove, provodili su se 
sukladno Pravilniku o provedbi postupka jednostavne nabave roba, radova i usluga od 
dana 01.04.2017.g, te sukladno Naputku o postupanju u nabavi roba, radova ili usluga 
– pročišćeni tekst (KLASA: 406-01/17-01/06, URBROJ: 2107/01-04/02-19-7 od dana 
11. 12. 2019.g.) i to u svakom Upravnom odjelu sukladno potrebama odjela.  
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu provedene su 
slijedeće aktivnosti za svaku od navedenih javnih nabava: prethodno savjetovanje sa 
zainteresiranim gospodarskim subjektima putem internetske stranice u postupcima 
nabave velike vrijednosti za robu i usluge, te u svim postupcima za nabavu radova, 
početak postupka javne nabave (objava), komunikacija sa zainteresiranim 
gospodarskim subjektima, priprema za zaprimanje ponuda, priprema za javno 
otvaranje ponuda, pregled i priprema za ocjenu ponuda od strane ovlaštenih 
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predstavnika naručitelja, priprema odluka o odabiru ili poništenju postupka, sve u 
skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, podzakonskim aktima u području javne nabave i 
sukladno Pravilniku i Naputku.  
 
Također je redovito ažuriran Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma 
putem modula EOJN RH , te koji je također dostupan na i internetskoj stranici Grada 
Crikvenice. Registar ugovora u prvoj polovici 2023.g. ažuriran je u mjesecu siječnju, 
ožujku i lipnju. 
 
Statističko izvješće o javnoj nabavi za 2022.g. izrađeno je i objavljeno u EOJN RH 
dana 02.03.2023.g.  
 
6. KAPITALNI PROJEKTI UPRAVNOG ODJELA 
 
 OPREMA 
U prvoj polovici 2023.g. nabavljeni su mobiteli za korištenje u službene svrhe za 
dužnosnike i djelatnike Gradske uprave Grada Crikvenice.  
 
 SPORT 
Proveden je natječaj i izvršena je donacija JD Val Crikvenica za nabavku vozila. 
          
 
II. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE, TURIZAM I GOSPODARSTVO 
 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo obavlja poslove 
proračunske djelatnosti, posebice vezano za sastavljanje prijedloga proračuna Grada, 
njegove izmjene tijekom godine, polugodišnjeg i godišnjeg obračuna proračuna te 
pratećih dokumenata, unutarnjeg nadzora nad radom svih upravnih tijela Gradske 
uprave i proračunskih korisnika, a radi provjere pravilnosti korištenja proračunskih 
sredstava, primjenjivanja zakona i ostalih propisa, poslove provedba gradskih 
programa vezanih za gospodarstvo i poduzetništvo te suradnju s institucijama iz tog 
područja, poslove u svezi pripreme i izrade projekata i programa suradnje sa 
subjektima s područja Europske unije, poslove povezane s kandidiranjem projekata za 
financiranje iz europskih i drugih fondova i pružanjem potpore drugim upravnim tijelima 
Gradske uprave na poslovima povezanim s kandidiranjem projekata za financiranje iz 
europskih i drugih fondova, poslovima planiranja i ustroja informacijskog sustava za 
potrebe svih upravnih tijela Gradske uprave, te pripremanje specijaliziranih financijskih 
izvješća radi potpore pri odlučivanju za potrebe upravnih tijela. 
 
U prvom polugodištu 2023. godine vršile su za radnje vezano uz završni račun za 2022. 
godinu. Predan je i kvartalni izvještaj za siječanj-ožujak 2023. godine. Novonastale 
okolnosti uvođenja eura zahtijevale su dodatne prilagodbe programa i pripreme 
podataka za izvještaj, posebice s obzirom da uspoređujemo 2023. godinu koja se 
planira i realizira u eurima i 2022. godinu koja se planirala i realizirala u kunama. 
Pripreman je godišnji izvještaj o izvršenju proračuna koji je upućen predstavničkom 
tijelu u zakonskom roku,  razmatran je na sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 23. 
svibnja 2023.  i objavljen u Službenim novinama broj 171/23. 
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Pripremali su se podaci i izrađivala Izjava o fiskalnoj odgovornosti za Upravni odjel za 
financije, turizam i gospodarstvo, te za gradonačelnika uz koordinaciju sa svim 
upravnim odjelima. Izrađeni su planovi za otklanjanje uočenih nepravilnosti. 
Provedene su formalne i suštinske kontrole Izjave i Upitnika koje su popunila trgovačka 
društva, obveznici predaje Izjave.  
 
Upravni odjel obavljao je i koordinirao poslove planiranja, praćenja, izvještavanja,  
knjiženja svih poslovnih promjena, obračuna plaća i drugih dohodaka, analitike kupaca 
i dobavljača, evidenciju imovine za Grad i proračunske korisnike: Dječji vrtić Radost, 
Gradsku knjižnicu Crikvenica, Centar za kulturu Dr. Ivan Kostrenčić, Muzej  Grada 
Crikvenice, Javnu vatrogasnu postrojbu, Ustanove Centar za pomoć u kući Grada 
Crikvenice. Upravni odjel koordinirao je i usklađivao izvršenje s osnovnim školama V. 
Nazora i Z. Cara koje nisu u sustavu riznice.  
 
Kvartalno je praćena realizacija Proračuna i o istoj je izvještavano na kolegijima 
gradonačelnika.   

 
Praćena je likvidnost Proračuna i pravodobno su osiguravana sredstva za podmirenje 
svih dospjelih obveza Proračuna.  

 
Praćena  je realizacija kapitalnih investicija te investicija realiziranih putem trgovačkih 
društava.  
 
Nastavili smo započeta ulaganja u informacijski sustav i  implementirali  dorade na 
postojećim programima u smislu poboljšanja i usklađenja sa zakonskim izmjenama, 
posebice zbog uvođenja EUR. Uvođenje EUR-a tražilo je prilagođavanje sustava, te su 
napravljena sva potrebna usklađenja i knjiženja, prijenosi početnih stanja u sada važećoj 
valuti. Provedeno je zatvaranje razlike po kontima obveza koja su nastala zbog uvođenja 
eura, provedena je analiza i usklađivanje na stavkama potraživanja razlika u analitici i 
sintetici zbog uvođenja eura i prijenosa početnih stanja kupaca te usklađenje analitike i 
sintetike. Prenesena su i usklađena i početna stanja imovine i usklađene analitičke i 
sintetičke evidencije u dijelu razlika koje su nastala zbog uvođenja eura. 
 
Što se tiče transparentnosti  u Narodnim novinama 59/2023 od 02. lipnja 2023. godine 
objavljen je Naputak o okvirnom sadržaju, minimalnom skupu podataka te načinu javne 
objave informacija o trošenju sredstava na mrežnim stranicama jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave te proračunskih i izvanproračunskih korisnika 
državnog proračuna i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, koji definira 
rokove i način javne objave informacija o trošenju sredstava. Sukladno donesenom 
Naputku obveza je prve informacije o trošenju sredstava objaviti za mjesec siječanj 2024. 
godine do 20. veljače 2024. godine. Nakon donošenja Naputka krenulo se u doradu i 
usklađenje programskog rješenja i pripreme podataka za objavu, sve sukladno konačnoj 
verziji Naputka koji je stupio na snagu, te će se krenuti s objavom podataka sukladno 
zakonom definiranim rokovima. Za sada su objavljeni svi prijedlozi proračuna, izmjene i 
dopune proračuna, polugodišnji i godišnji izvještaj kao i godišnji financijski izvještaji. 
Također se objavljuje popis dodijeljenih subvencija, pomoći i donacija sa analitičkim 
podacima. 
 



_________________________________________________________________________________  
2. listopada 2023.                 SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE              broj 181._________ 
 

 

21 

 

S obzirom da je završena revizija izvršenja proračuna za 2021. godinu, pripremljeno je 
očitovanje na nalaz revizije, dobiven konačni nalaz temeljem kojeg je sastavljen plan 
otklanjanja nepravilnosti i napravljena procedura s obvezama upravnih odjela za 
otklanjanje nepravilnosti s rokovima i aktivnostima koje se trebaju provesti i o provedbi 
kojih se izvješćuje Državni ured za reviziju. 
 
Dostavljali smo propisana izvješća nadležnim tijelima (Porezna uprava, Državna revizija, 
Ministarstvo financija, Državni zavod za statistiku, ministarstvima).  

 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo se, u suradnji s drugim upravnim 
odjelima, angažirao na naplati gradskih prihoda, o čemu smo godišnje  izvijestili i 
Gradsko vijeće u okviru godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna. Prema zahtjevima 
Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša dostavljaju se  podaci i potrebna 
dokumentacija za prijavu u stečajnu masu i pokretanje sudskim postupaka i ovrha. 
 
Pripremao se i koordinirao postupak popisa imovine. 
 
Obavljani su poslovi fakturiranja i praćenja naplate naknade za uređenje voda koja je 
prihod Hrvatskih voda, ali sav posao utvrđivanja obveznika, izdavanja rješenja, 
uplatnica i naplate vrši Grad Crikvenica sukladno zakonskim propisima i ugovoru s 
Hrvatskim vodama od 2019. godine. Isto je znatno i trajno povećalo obim posla koji 
predstavlja znatno opterećenje i u knjiženjima i izvještavanjima. 
 
Upravni odjel redovito izvršava poslove obračuna i naplate PDV-a. 

 
Sve isplate plaća, materijalnih prava radnika, drugog, socijalnih davanja, za Grad ali i 
za sve proračunske korisnike osim osnovnih škola redovno se obračunavaju, prijavljuju 
kroz sustav izvješćivanja porezne uprave. 
 
Putem Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte pruža se potrebna pomoć i podrška 
poduzetnicima.  
Osigurana su sredstva za potporne institucije Poduzetnički centar „Vinodol“ i LAG 
„Vinodol“ te LAGUR „Tunera“.  
 
Izbornik namijenjen gospodarstvenicima s područja grada Crikvenice na internetskoj 
stranici redovito se ažurira novim informacijama od interesa za poduzetnike.  
 
Nastavljamo rad na poticanju gospodarstva različitim mjerama; tako smo i u ovoj godini 
osigurali sredstva za sufinanciranje dolaska avioprijevoznika u Zračnu luku Rijeka za  
udruženo oglašavanje koje bi trebalo rezultirati  povećanjem prometa putnika u Zračnoj 
luci Rijeka, kojoj smo jedan od suvlasnika. Za sada nije sklopljen ugovor o 
sufinanciranju dolaska avioprijevoznika s obzirom da nije pristigao zahtjev za sklapanje 
ugovora. 
 
U ožujku  2023. donijet je Program mjera za poticanje razvoja poduzetništva na 
području Grada Crikvenice za 2023. godinu za koji su prethodno provedena 
savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Program je predstavljen i Odboru za 
gospodarstvo i Udruženju obrtnika te su provedene šire konzultacije nakon kojih je 



_________________________________________________________________________________  
2. listopada 2023.                 SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE              broj 181._________ 
 

 

22 

 

donijet usuglašeni Program i osigurano 169.000 eura u Proračunu Grada Crikvenice 
za 2023. godinu. 
U ožujku  je  raspisan Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje poduzetništva iz 
Programa mjera za poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenice za 
2023. godinu za koji je iskazan veliki interes; odobrene su  132 potpore, potpisani su 
ugovori s poduzetnicima i zaprimaju se zahtjevi za isplatu. 
Redovito se prate objave natječaja iz ESI fondova, kao i nacionalni i županijski natječaji 
i na njih prijavljujemo prihvatljive gradske projekte. Također redovito izvještavamo 
nadležna tijela o projektima koji su dobili bespovratna EU ili državna sredstva, 
sukladno sklopljenim ugovorima. 
 
Pripreme i prijave projektnih prijedloga obavlja Odsjek za gospodarstvo, turizam i 
projekte. U prvoj polovici 2023. godine prijavljeni su sljedeći značajniji projekti: 
 

• Projekt „ReMED“ prijavljen je na javni poziv iz programa Europske unije Interreg 
MED u suradnji s talijanskim, grčkim i malteškim partnerima.Ukupna vrijednost 
projekta je 1.925.029,68 €, od kojih se na Grad Crikvenicu odnosi 204.129,80 
€, a financijsko sudjelovanje Grada Crikvenice kao partnera je 40.825,96 €. 
Projekt se odnosi na primjenu inovativnih rješenja i alata za procjenu klimatskih 
rizika, osmišljavanje optimalnih mjera prilagodbe i jačanja otpornosti gradova 
partnera na klimatske promjene te nadzor nad provedbom mjera i njihovu 
evaluaciju. 

• U projektu „CRESCO Adria – Climate Resilient Coastal Planning in Adriatic“ 
Grad Crikvenica je također partner. Projekt je prijavljen na javni poziv iz 
programa Europske unije Interreg Italija – Hrvatska. Prijavitelj je Ekonomski 
fakultet u Rijeci u partnerstvu s Građevinskim fakultetom u Rijeci, Zavodom za 
prostorno uređenje PGŽ, Gradom Crikvenicom, Općinom Sali i talijanskim 
partnerima – regijom Abruzzo i Sveučilištem u Camerinu. Vrijednost projekta je 
1.928.010,59 €. Na Crikvenicu se odnosi 132.200 €, a udio financiranja Grada 
je 26.040 €. Cilj projekta je prilagoditi prostorno planiranje na područjima 
partnera u projektu alatima za povećanje otpornosti na klimatske promjene kroz 
zajedničke strateške smjernice.  

• Projekt „SMART SEA STARS – Novi pristup održivom upravljanju plažama za 
razvoj zajedničke turističke ponude“ prijavljen je na Javni poziv iz programa 
Europske unije Interreg Slovenija – Hrvatska. Prijavitelj je Fakultet za 
menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije, a partneri su, osim Grada 
Crikvenice, Grad Opatija, te Piran i Koper iz Slovenije. Vrijednost projekta je 
1.887.881,88 €, a na Crikvenicu se odnosi 329.040,64 €. Ciljevi projekta su 
razviti zajedničke strategije, akcijske planove, pametna rješenja i pilot-projekte 
za održivo upravljanje plažnim prostorima i razvoj zajedničke turističke ponude. 

• Projekt „Zelena i pametna Crikvenica“ prijavljen je na Javni poziv Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, projekt je odobren, čeka se potpis 
ugovora. Ukupna vrijednost projekta je 132.712,34 €, a sufinanciranje FZOEU-
a je 53.084,94 €. U sklopu projekta predviđeno je uvođenje sustava za pametno 
parkiranje, uvođenje nove e-usluge u okviru financijskog poslovanja za građane 
i poduzetnike kojim će se omogućiti uvid u financijske kartice i plaćanja bez 
dolaska u Gradsku upravu te uvođenje pametnog rješenja za informativno 
praćenje kvalitete zraka.  
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• Projekt uređenja žala u uvali Havišće u Jadranovu prijavljen je na Javni poziv 
PGŽ-a; projekt je odobren. Vrijednost projekta je 21.484,50 € od kojih PGŽ 
sufinancira 9.000 €. 

• Projekt „Rekonstrukcija i opremanje parka Obala u Selcu“ prijavljen je na Javni 
poziv LAG-a „Vinodol“; donijeta je Odluka o odabiru. Vrijednost projekta je 
83.202 €, a potpora iznosi 61.500 €. 

• Na Javni poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za projekte za 
sanaciju i rekonstrukciju pomorskog dobra u općoj upotrebi prijavljen je projekt  
„Uređenje obalnog područja Kačjak“ za koji je odobreno 115.400 € . 

• Projekt energetske obnove Doma prosvjete Selce prijavljen je na Javni poziv 
Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Vrijednost 
projekta je 1.102.674 €. 

• Projekt energetske obnove Doma kulture u Jadranovu  prijavljen je na Javni 
poziv Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. 
Vrijednost projekta je 1.153.981 €. 
 

 
Odsjek također pruža stručnu pomoć udrugama pri prijavi projekata na objavljene 
javne pozive ministarstava i iz EU fondova. 
 
Pregled projekata u provedbi, dovršenih projekata i projekata prijavljenih u prvoj 
polovini 2023. g. dan je u sljedećoj tablici: 
 

Red. 
broj 

Naziv projekta Napomena 
Vrijednost 
projekta 

Odobrena 
sredstva 

1. 

NABAVA SPREMNIKA 
ZA ODVOJENO 
PRIKUPLJANJE 
OTPADA 

SKLOPLJEN UGOVOR S 
MINISTARSTVOM ZAŠTITE 
OKOLIŠA, PROJEKT PROVEDEN 

265.445,62 225.628,77 

2. „RADOST“ ZA RADOST 
PROJEKT ZAVRŠEN, ODOBREN 
ZAVRŠNI ZNS, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

665.930,85 657.436,59 

3. 
PROJEKT „ZNANJE ZA 
SVE III“ 

PROJEKT DOVRŠEN, ODOBREN 
ZAVRŠNI ZNS, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

108.226,43 367.970,00 

4. 
ŠKOLSKA SHEMA 
2020./21. 

PROJEKT DOVRŠEN, ODOBREN 
ZAVRŠNI ZNS, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

4.898,18 3.919,57 

5. 
ENERGETSKA 
OBNOVA ŠKOLE V. 
NAZORA 

SKLOPLJEN UGOVOR S 
MINISTARSTVOM 
GRADITELJSTVA I 
MINISTARSTVOM 
REGIONALNOG RAZVOJA I 
FONDOVA EU, RADOVI 
DOVRŠENI, ZAVRŠNO IZVJEŠĆE 
ODOBRENO, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

1.427.913,60 913.069,48 
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6. 
ENERGETSKA 
OBNOVA ŠKOLE Z. 
CARA 

SKLOPLJEN UGOVOR S 
MINISTARSTVOM 
GRADITELJSTVA I 
MINISTARSTVOM 
REGIONALNOG RAZVOJA I 
FONDOVA EU, PRIPREMA JAVNE 
NABAVE, POSTUPAK JAVNE 
NABAVE DOVRŠEN, UGOVORI 
POTPISANI, RADOVI DOVRŠENI, 
ZAVRŠNO IZVJEŠĆE 
ODOBRENO, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

960.612,44 597.218,13 

7. 

PROJEKT IZGRADNJE 
I OPREMANJA 
TRŽNICE U 
JADRANOVU 

PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI 
POZIV LAG-a, DOBIVENA 
ODLUKA O ODABIRU, 
SKLOPLJEN UGOVOR, 
PROVEDENA JAVNA NABAVA, 
TRŽNICA IZGRAĐENA I 
OPREMLJENA, PODNESEN 
ZAHTJEV ZA ISPLATU – 
ODOBRENJE NAKON 
TERENSKOG POSJETA 

108.111,02 31.994,82 

8. 

IZGRADNJA I 
OPREMANJE 
PROSTORA ZA 
PRUŽANJE 
SOCIJALNIH USLUGA 
U ZAJEDNICI NA 
PODRUČJU GRADA 
CRIKVENICE 

PRIJAVA NIJE PROŠLA, 
ISKORIŠTENA SVA SREDSTVA 

552.073,79   

9. 
UREĐENJE 
EDUKATIVNIH STAZA 
U JADRANOVU 

PROJEKT ODOBREN, PROJEKT 
U PROVEDBI 

129.656,91 129.656,91 

10. 
PREHRANA ZA DJECU 
U OSNOVNIM 
ŠKOLAMA 

PROJEKT PROVEDEN, 
SREDSTVA ISPLAĆENA 

3.449,07 3.449,07 

11 . 

UREĐENJE 
GUNDULIĆEVE ULICE 
I ULICE PAVLA 
RADIĆA U CRIKVENICI 

DOVRŠENA I. FAZA PROJEKTA, 
SREDSTVA ISPLAĆENA 

1.237.829,32 92.905,97 

12. 

IZGRADNJA 
BOĆALIŠTA GORNJI 
KRAJ – LADVIĆ -  
MINISTARSTVO 
TURIZMA I SPORTA 

PROJEKT ZAVRŠEN, ODOBRENO 
ZAVRŠNO IZVJEŠĆE, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

451.195,57 79.633,69 

13. 
UREĐENJE PLAŽE 
JADRANOVO - II. FAZA 

PROJEKT ODOBREN, PROJEKT 
DOVRŠEN, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

538.111,49 66.361,40 

14.  

UREĐENJE I 
OPREMANJE DOMA 
PROSVJETE - 
MINISTARSTVO 
KULTURE 

PROJEKT NIJE PROŠAO 763.370,36   

15.  

POVEĆANJE SVIJESTI 
O NUTRITIVNIM 
VRIJEDNOSTIMA RIBE 
KOD DJECE U 

PROJEKT ODOBREN, U TIJEKU 10.801,15 10.016,59 
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VRTIĆIMA 
„RIBAR(I)JA“ -  LAGUR 

16.  

PROJEKT 
OPREMANJA DOMA 
PROSVJETE U SELCU 
- LAG 

DONIJETA ODLUKA O ODABIRU, 
PROJEKT ODOBREN, POTPISAN 
UGOVOR – ODUSTALO SE OD 
PROJEKTA 

92.471,96 26.264,61 

17. 
REKONSTRUKCIJA 
DOMA PROSVJETE U 
SELCU – MJERA 7.4.1. 

PROJEKT NA REZERVNOJ LISTI 778.469,04   

18. 
IZGRADNJA TUNERA 
U DRAMLJU I 
JADRANOVU-LAGUR 

PROJEKT ODOBREN, U 
PROVEDBI 

54.336,67 54.336,67 

19. 
IZGRADNJA 
RIBARSKE KUĆICE U 
SELCU – LAGUR 

PROJEKT ODOBREN, U 
PROVEDBI 

195.314,80 100.165,90 

20. 

IZGRADNJA I 
OPREMANJE 
TRŽNICE U 
JADRANOVU  - 
MRRFEU 

PROJEKT ODOBREN, UGOVOR 
POTPISAN, PROJEKT DOVRŠEN  

83.581,86 5.499,50 

21. 
„RADOST“ ZA RADOST 
II 

PROJEKT NIJE PROŠAO, 
ISKORIŠTENA SREDSTVA 

364.138,24   

22. ZNANJE ZA SVE IV 
PROJEKT ODOBREN I 
PROVEDEN 

60.125,82 51.106,95 

23. 
ŠKOLSKA SHEMA 
2021./2022. 

PROJEKT ODOBREN I 
PROVEDEN 

3.785,69 3.785,69 

24.  
DAN ZA KULTURU – 
MINISTARSTVO 
KULTURE 

PROJEKT NIJE PROŠAO 9.064,97 0 

25. 
KUPNJA ENERGETSKI 
UČINKOVITOG 
VOZILA 

PROJEKT ODOBREN, ZAVRŠEN 31.057,14 9.290,60 

26. 
ŠKOLSKI MEDNI DAN 
2021. 

PROJEKT ZAVRŠEN 258,01 258,01 

27. 
EUROPE GOES 
LOCAL    –LOKALNI 
RAD S MLADIMA  

PROJEKT U TIJEKU     

28. 
UREĐENJE PLAŽE 
JADRANOVO  –  II. 
FAZA 

PROJEKT ODOBREN, SREDSTVA 
NISU ISKORIŠTENA 

1.037.892,36 13.272,28 

29. 

UREĐENJE ŠETNICE 
UZ VODOTOK 
DUBRAČINU – 
NATJEČAJ PGŽ, 
RAZVOJ TURISTIČKE 
INFRASTRUKTURE 

PROJEKT NIJE PROŠAO 19.813,44   

30. 

UGRADNJA KOSO 
PODIZNE 
PLATFORME ZA 
PRIJEVOZ OSOBA S 
INVALIDITETOM U 
ZGRADI GRADSKE 
UPRAVE GRADA 
CRIKVENICE 

PROJEKT PRIJAVLJEN 25. 3. 
2022. MINISTARSTVU 
HRVATSKIH BRANITELJA, 
ODBIJEN 

24.288,27   
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31. 
ZAKLADA „HRVATSKA 
ZA DJECU“ 

SUFINANCIRANI TROŠKOVI 
ŠKOLSKE PREHRANE ZA 13 
UČENIKA U ŠK. GOD. 2021./22., 
ZAVRŠEN 

1.670,18 1.670,18 

32. ZNANJE ZA SVE V U PROVEDBI 72.150,99 61.328,34 

33. 
PRIJAVA PROGRAMA 
POMOĆ U KUĆI  

PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ PGŽ, 
NIJE PROŠAO 

199.810,21 3.318,07 

343.483 

IZRADA PROJEKTNE 
DOKUMENTACIJE ZA 
IZGRADNJU 
KOMPOSTANE 

PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ PGŽ, 
ODOBREN, PROVEDEN 

3.483,97  3.483,97 

35. 
TRAGOVIMA AD 
TURRESA 

PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ 
MINISTARSTVA ZNANOSTI I 
OBRAZOVANJA, PARTNERI SMO 
UDRUZI DRUŠTVO „NAŠA 
DJECA“, U PROVEDBI 

19.908,42 13.272,28 

36. 
ŠKOLSKA SHEMA 
2022./23. 

PRIJAVLJEN NA NATJEČAJ 
AGENCIJE ZA PLAĆANJA, U 
PROVEDBI 

3.316,38 3.316,38 

37. ReMED 

PRIJAVLJEN NA PROGRAM 
INTERREG MED S TALIJANSKIM, 
GRČKIM I MALTEŠKIM 
PARTNERIMA 

                        
204.129,00  

  

38. 
OPREMANJE DOMA 
PROSVJETE 

PROJEKT PRIJAVLJEN 
MINISTARSTVU KULTURE, NIJE 
PROŠAO 

                        
265.446,00  

  

39. 
OPREMANJE PARKA 
UZ ŠETNICU 
DUBRAČINU 

PROJEKT PRIJAVLJEN 
HRVATSKOJ LUTRIJI, IGRA NA 
SREĆU, NIJE IZVUČEN 

    

40. 
IZRADA STRATEGIJE 
ZELENE URBANE 
OBNOVE 

PRIJAVA NA NATJEČAJ IZ NPOO-
a, NA REZERVNOJ LISTI 

32.848,90   

41. 

PRIJAVA NA 
FINANCIJSKU 
POTPORU ZA 
ODRŽAVANJE I 
RAZVOJ 
PREDŠKOLSKE 
DJELATNOSTI 

PRIJAVA SREDIŠNJEM 
DRŽAVNOM UREDU ZA 
DEMOGRAFIJU I MLADE, 
ISKORIŠTEN FOND SREDSTAVA 

54.748,16   

42. 
ZELENA I PAMETNA 
CRIKVENICA 

PRIJAVA FZOEU-U – NATJEČAJ 
07-22 – SREDSTVA ODOBRENA 

132.712,34 € 53.084,94 € 

43. 

IZGRADNJA I 
OPREMANJE 
POSTROJENJA ZA 
SORTIRANJE 
SASTAVNICA 
ODVOJENO 
PRIKUPLJENOG 
OTPADA 

POSLANO PUTEM SUSTAVA E-
NPOO MINISTARSTVU 
GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG 
RAZVOJA, PROJEKT ODBIJEN, 
POSLAN PRIGOVOR 

120.325,00 €   

44. 
UREĐENJE OBALNOG 
PODRUČJA  KAČJAK 

PRIJAVLJENO MINISTARSTVU 
MORA, PROMETA I 
INFRASTRUKTURE, SREDSTVA 
ODOBRENA, PROJEKT U 
PROVEDBI 

321.234,21 € 115.400 € 

45. OD IZVORA DO MORA 
PRIJAVA POSLANA I 
PRIHVAĆENA, AKTIVNOSTI 
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PROVEDENE, NISMO MEĐU 
PRVA TRI ODABRANA GRADA 

46. 

CLIMATE RESILIENT 
COASTAL PLANNING 
IN ADRIATIC – 
CRESCO ADRIA 

PARTNERI U PROJEKTU IZ 
PROGRAMA INTERREG ITALIJA-
HRVATSKA, PRIJAVITELJ EFRI 

1.928.010,59   

47. 

RASKRIŽJE ULICE 
IVANI I ULICE V. 
NAZORA U 
JADRANOVU, 
PJEŠAČKI PRIJELAZI 
U ULICI GLAGOLJAŠA 
U CRIKVENICI, 
DENIVELACIJA ULICE 
M. MUŽEVIĆA U 
DRAMLJU I 
DENIVELACIJA ULICE 
KOTORSKA U 
CRIKVENICI + 
PROMETNI 
ELABORAT 

PROJEKT PRIJAVLJEN MUP-U, 
JADRANOVO 155.287,50 €, ULICA 
GLAGOLJAŠA 44.384,75 €, 
KOTORSKA ULICA 14.233,13 €, 
ULICA M. MUŽEVIĆA 129.216,30 
€, PROJEKT PRIHVAĆEN ZA 
ULICU M. MUŽEVIĆA U DRAMLJU 

340.085,68 € 11.659,24  

48. 

IZRADA PODLOGA ZA 
PROJEKTIRANJE I 
IDEJNOG PROJEKTA 
UREĐENJA ŽALA U 
UVALI HAVIŠĆE U 
JADRANOVU  

PROJEKT PRIJAVLJEN PGŽ, 
SREDSTVA ODOBRENA, 
PROJEKT U PROVEDBI 

21.484,50 € 9.000,00 € 

49. 
REKONSTRUKCIJA I 
OPREMANJE PARKA 
„OBALA“ U SELCU 

PROJEKT PRIJAVLJEN NA 
NATJEČAJ ZA MJERU 3.1.1. LAG-
U „VINODOL“, DONIJETA ODLUKA 
O ODABIRU 

83.202,50 € 61.500,00 € 

50. 

PROJEKT 
POBOLJŠANJA 
UVJETA BORAVKA NA 
OTVORENOM DJECE 
U DJEČJEM VRTIĆU 
„RADOST“ U 
CRIKVENICI 

PROJEKT PRIJAVLJEN 
SREDIŠNJEM DRŽAVNOM 
UREDU ZA DEMOGRAFIJU, NIJE 
ODABRAN 

                          
11.812,50  

  

 

51. 

IZGRADNJA 
OBORINSKE 
ODVODNJE 
PODRUČJA BENIĆI U 
CRIKVENICI 

PROJEKT PRIJAVLJEN PGŽ-U, 
NIJE ODABRAN 

16.624,69    

52. 

OPREMANJE 
VANJSKOG 
SPORTSKOG 
IGRALIŠTA PRI OŠ 
VLADIMIRA NAZORA U 
CRIKVENICI 

PROJEKT PRIJAVLJEN 
MINISTARSTVU TURIZMA I 
SPORTA KROZ ELEKTRONIČKI 
SUSTAV, ISKLJUČEN IZ 
RAZLOGA ŠTO IGRALIŠTE NIJE 
UNESENO U REGISTAR 
SPORTSKIH GRAĐEVINA 

                            
2.158,44  
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53. INKLUZIJA USPJEHA 
PARTNERSTVO S UDRUGOM 
„USPJEH“ 

     

54. 
VRTIĆ ZA SVE, SADA I 
U BUDUĆNOSTI 

PRIJAVA DV-A „RADOST“ NA 
ERASMUS+, REALIZACIJA DO 
2025. 

19.824,00 19.824,00  

55. 

ENERGETSKA 
OBNOVA DOMA 
KULTURE 
JADRANOVO 

PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI 
POZIV „ENERGETSKA OBNOVA 
ZGRADA JAVNOG SEKTORA“ 
MINISTARSTVA PROSTORNOG 
UREĐENJA, GRADITELJSTVA I 
DRŽAVNE IMOVINE 

                     
1.153.981,00  

   

56. 
ENERGETSKA 
OBNOVA DOMA 
PROSVJETE SELCE 

PROJEKT PRIJAVLJEN NA JAVNI 
POZIV „ENERGETSKA OBNOVA 
ZGRADA JAVNOG SEKTORA“ 
MINISTARSTVA PROSTORNOG 
UREĐENJA, GRADITELJSTVA I 
DRŽAVNE IMOVINE 

                     
1.102.674,00  

   

57. OTPAD ≠ SMEĆE 

PRIJAVLJEN. FONDU ZA ZAŠTITU 
OKOLIŠA I ENERGETSKU 
UČINKOVITOST, PROVEDBA 
IZOBRAZNO-INFORMATIVNIH 
AKTIVNOSTI O ODRŽIVOM 
GOSPODARENJU OTPADOM 

24.453,63 9.781,45  

58. SMART SEA STARS 

PROJEKT PRIJAVIO FTHM. NA 
JAVNI POZIV IZ PROGRAMA 
INTERREG SLOVENIJA-
HRVATSKA (FTHM, GRAD 
OPATIJA, PIRAN, KOPER) 

1.887.881,88 329.040,64  

59. 
RIJEČIMA DO 
USPJEHA 

UDRUGA USPJEH, PRIJAVA NA 
JAVNI POZIV ZAKLADE 
„HRVATSKA ZA DJECU“ - PISMO 
PREPORUKE OD GRADA 
CRIKVENICE 

     

  UKUPNO   20.006.201,23 4.138.920,71  
 

 

 PROVEDENI PROJEKTI 

 PROJEKTI U PROVEDBI 
 
 Odbor za gospodarstvo održao  je sastanak u ožujku 2023. g.. 

 
U veljači  2023. kroz tri  srijede  proveden je projekt Edukacijom do uspjeha u sklopu 
kojega je organiziran ciklus edukacija za poduzetnike na teme koje su odabrane u 
suradnji i na prijedlog poduzetnika. 

 
Izdano je VIII. izdanje Vodiča za poduzetnike u kojemu su i ovaj put obrađeni zakonski 
propisi, teme i informacije bitne za poslovanje poduzetnika. 
 
Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte prati rad trgovačkih društava u vlasništvu i 
suvlasništvu Grada te kontrolira kvalitetu financijskog upravljanja u društvima VIO 
Žrnovnica Crikvenica Vinodol d. o. o., Eko-Murvica d. o. o. te Poduzetnički centar 
Vinodol d. o. o. te je izvršena provjera izjava o fiskalnoj odgovornosti za navedena 
trgovačka društva. 
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Također je izvršena terenska provjera na temelju uzorka dodijeljenih potpora 
poduzetnicima. 
Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte izradio je Izvještaj o realizaciji  
Provedbenog programa gradonačelnika za mandat od 2021. do 2025. godine koji je  
objavljen na mrežnoj stranici Grada Crikvenice. 

 
Redovito se izvještava Gradsko vijeće o realizaciji Strategije gospodarskog razvoja 
Grada Crikvenice 2014. – 2022. godine te je podnijeto izvješće o realizaciji Strategije 
do 31. 12. 2022. g. 
 
Temeljem odluke Gradskog vijeća o izradi Plana razvoja Grada Crikvenice od 2023. 
do 2030. imenovana je Radna skupina, održane su tri radionice Radne skupine  i u 
tijeku je izrada Plana razvoja Grada Crikvenice od 2023. do 2030. 

 
Djelatnice su se redovito usavršavale pohađanjem stručnih seminara i radionica.  

 
Surađujemo i s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Udruženjem obrtnika Grada 
Crikvenice i Općine Vinodolske, Obrtničkom komorom, Udrugom gradova, 
Ekonomskim  u Rijeci, širom znanstvenom zajednicom i bankarskim sektorom. 
 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo svakodnevno je pružao podršku u 
radu svih odjela Gradske uprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Grada 
Crikvenice te udruga u svakodnevnim financijskim poslovima i pri prijavi projekata na 
nacionalne natječaje ministarstava i iz fondova EU-a.  
 
III. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA 
 
Upravni odjel za komunalni sustav i  zaštitu okoliša obavlja sljedeće redovne  poslove  
i aktivnosti: održavanje komunalne infrastrukture, održavanje poslovnih i stambenih 
prostora u vlasništvu Grada Crikvenice, djelatnost zaštite okoliša i zaštite od požara,  
dekoracija grada, lokalni prijevoz, poslovi komunalnog i prometnog redarstva te 
administraciju mjesnih odbora. 
 
Uz navedeno, Upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 
rješenja o obvezi plaćanja komunalnih i vodnih naknada, priprema ugovore o korištenju 
javne površine te priprema prijedloge akata gradonačelniku i gradskom vijeću Grada 
Crikvenice. 
 
U realizaciji aktivnosti uključena su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 
vlasništvu Grada Crikvenice:  EKO  Murvica d.o.o. i „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA 
VINODOL“  d.o.o., JVP Crikvenica, DVD Crikvenica, Mjesni odbori, Gorska služba 
spašavanja te ostali izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 
 
 „Eko Murvica“ d.o.o.  i  „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o.  korisnici 
su u dijelu programa održavanja  komunalne infrastrukture, JVP, DVD i Gorska služba 
spašavanja su korisnici u dijelu programa zaštite od požara, a Mjesni odbori korisnici 
su programa općih rashoda mjesnih odbora i  malih komunalnih akcija.   
Aktivnosti koje su se odvijale u periodu od 01. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine 
navode se  u  nastavku.  
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1.  ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 
1.1.Održavanje prometnica 
 
U prvom polugodištu su se izvodili su se sljedeći radovi: 
- radovi na uređenju prostora ispred pothodnika Hrusta 
- radovi na asfaltiranju dijela ceste koji spaja naselje Klanfari i Smokovo 
- radovi na sanaciji udarnih jama i fleka na čitavom području grada Crikvenice 
- izvodili su se asfalterski radovi na uređenju prometnice u ulici Put Sopaljske, 
Jadranovo Vicići, Milovana Muževića te u ulici Marušićev zajam u Crikvenici, te dijelu 
ulica Andrije Antića u Selcu 
- izvodili su se radovi na pješačkoj stazi u ulici Šegulje u Jadranovu 
-izvodili su se radovi na proširivanju nerazvrstane ceste koja prolazi kroz naselje Ad 
Turres 
- izvodili su se radovi na redovnom održavanju vertikalne i horizontalne signalizacije 
- izvodili su se bravarski radovi na održavanju postojećih željeznih ograda duž ulice 
Milovana Muževića u Dramlju (čišćenje i bojanje).  
- izvodili su se radovi na sanaciji kolnika na šetalištu Vladimira Nazora u duljini od cca 
1000m.  
- izvodili su se radovi na uređenju prilaznih površina na igralištu u Jadranovu 
- izvodili su se radovi na asfaltiranju kolnika prema naselju Kotor 
 
1.2. Održavanje pomorskog dobra 
 
U sklopu održavanja pomorskog dobra izvršeni slijedeći  radovi: 

- uređivale su se površine glavne plaže 
- uređivana su dječja igrališta na plažama, te stepenice za ulazak u more na plaži 

Pazdehova 
- izvodili su se radovi na ravnanju sunčališta plaže Jadranovo – Grabrova.  
- izvodili su se radovi na sanaciji sunčališta Uvala Slana te izrada valobrana u 

Uvali Slana 
- na plaži Balustrada izvodili su se radovi na ravnanju i uređenju plaže 
- na Glavnoj plaži izvodili su se terasasti kameni podzidi ispod hotela Esplanade 
- izvodili su se radovi na uređenju pseće plaže Kačjak 
- nakon obilnih kiša i nevremena pristupalo se intervencijama i saniranju 

vododerina na plažnim prostorima. 
 
1.3. Održavanje javnih površina, pripadajućih objekata, uređaja i opreme   
 
Radovi na održavanju ovog dijela komunalne infrastrukture odvijaju se po dinamici i 
količinama koji su unaprijed planirani Programom za tekuću godinu. Radove izvodi  
„Eko Murvica“ d.o.o. Crikvenica te „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o. 
Novi Vinodolski. Svi radovi su obavljeni planiranom dinamikom. 
Obavljeni su radovi kao što je :  
-održavanje oborinske kanalizacije,  
-održavanje zelenih površina, parkova i drvoreda, 
-održavanje i čišćenje javnih površina,    
-održavanje javnih WC-a,    
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-održavanje dječjih igrališta, 
-održavanje groblja, 
-deratizacija i dezinsekcija. 
 
Usluga deratizacije i dezinsekcije  obavlja se u skladu s godišnjim  programom te pod 
nadzorom Zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije. Higijeničarske 
usluge obavljaju se u skladu sa ugovorom i potrebama na terenu.  
 
1.4. Održavanje javne rasvjete 
 
Održavanje javne rasvjete obuhvaća troškove za utrošenu električnu energiju te radovi 
na održavanju, otklanjanje kvarova na podzemnoj i zračnoj mreži , zamjeni drvenih 
stupova, zamjeni baterija na nadzornim kamerama, uniformiranje i dopuna stupova, 
preslagivanje metalko stupova.  
 
1.5. Male komunalne akcije mjesnih odbora 
 
Prijedlog radova i lokacija usuglašen je s mjesnim odborima. Radi se o radovima na 
održavanju prometnica, javnih površina, kulturne baštine i proširenju javne rasvjete po 
mjesnim odborima. 
Program je realiziran sukladno iskazanim potrebama mjesnih odbora. 
Radovi su se odvijali na slijedećim lokacijama: 
 
M.O. Dramalj  
- izvedeni su radovi na uređenju stropa ribarske kućice u Pazdehovoj 2. dio 
 
M.O. Jadranovo  
- izvedeni su građevinski radovi na uređenju dijela stepeništa prema moru - Havišću. 
 
M.O. Selce 
- izvedeni su konzervatorski radovi na mozaičnom panelu „Selčanka“ autora Hajrudina 
Kujundžića iz 1958.g. iznad vrela „Polača“ 
- nabava ljetnica za podjelu građanima 
 
MO CRIKVENICA ZAPAD 
- izrada potpornih zidova i uređenje parcele u Vukovarskoj ulici 
- nabava ljetnica za podjelu građanima 
- nabava materijala za izradu alegorijskih kola – očuvanje narodnih običaja 
 
2. ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH PROSTORIJA 
 
U okviru održavanja poslovnih i stambenih prostorija u vlasništvu Grada Crikvenice 
realizirane su slijedeće aktivnosti: 

- bojenje zidova i stropova prostorija u kojima je smješten Sud u Crikvenici 
- sanaciju vlaženja na zidovima te ličenje istih u prostorijama u kojima je 

smještena Ambulanta Selce  
- zamjena krovnog prozora u prostoriji u kojima je smješten Županijski ured za 

gospodarstvo, te ličenje zidova u navedenim prostorijama 



_________________________________________________________________________________  
2. listopada 2023.                 SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE              broj 181._________ 
 

 

32 

 

- uređenje sanitarnog čvora i kuhinje u prostorijama u kojima je smješten 
Županijski ured za urbanizam 

-  uređenje javnih WC-a na plaži Crni mol i na glavnoj plaži 
- sanaciju ovojnice objekta u kojem je smješten jedriličarski klub 
- u prostorijama u kojima je smještena Udruga umirovljenika Sunce izvodili su se 

radovi na formiranju novog sanitarnog čvora.   
 
3. KOMUNALNO I PROMETNO REDARSTVO  
 
3.1.Uvod 
 
Na poslovima održavanja komunalnog reda u prvom polugodištu bilo je zaposleno  5  
komunalnih/prometnih redara. Uz svakodnevne poslove na održavanju komunalnog 
reda isti djelatnici obavljali su i poslove tajnika mjesnih odbora ( 6 mjesnih odbora ) , 
te tijekom tjedna, osim u ljetnim mjesecima, borave i u kancelarijama nekih od mjesnih 
odbora, gdje vrše administrativne i druge poslove za potrebe istih.  
Komunalni/prometni redari su  vršili i provedbu prekršajnih postupaka koji postupci su 
započeti i nisu dovršeni u ranijem razdoblju.  
Komunalni/prometni redar u provedbi nadzora ima  potrebu postupati  po  više od  50 
zakonskih  i podzakonskih propisa. 
 
3.2.Komunalni red 
 
Temeljem svojih ovlaštenja sukladno važećim Zakonima RH i Odluka donesenih od 
strane predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave komunalni redari su tijekom 
prvog polugodišta 2023. godine izvršili 318  službena očevida, temeljem kojih je 
sačinjeno 156 službena zapisnika, sukladno kojima je ostavljen rok strankama u 
postupku da se usklade sa važećim Odlukama, po kojima komunalni redar ima pravo 
postupati. Stranke su u većini slučajeva izvršile zadanu obvezu iz zapisnika u zadanom 
roku, te nije bilo potrebe poduzimati daljnje radnje u tim slučajevima. U 69  slučaja je 
bilo potrebno provoditi daljnje aktivnosti, kako bi se dovršilo postupanje komunalnog 
redara. U ostalim slučajevima su stranke po upozorenju komunalnih redara odmah 
izvršile zadanu obvezu, te nije bilo nužno provoditi daljnje mjere. 
Najveći broj prekršaja komunalnog reda se odnosi na bespravno zauzimanje javnih 
površina postavljanjem – odlaganjem pokretnih stvari, kao što su odlaganje tehnički 
neispravnih vozila, olupina automobila, građevinskog materijala, izlaganja roba na 
javnoj površini, odlaganja otpada na javnim površinama, te ostalih načina zauzimanja 
javnih površina. 
Protiv prekršitelja komunalnog reda poduzete su represivne mjere: 
- rješenje u upravnom postupku u 10 predmeta 
- izricanje jednokratne opomene prekršitelju u 10 predmeta ( 6 pisane  i 4 
usmenih opomena). 
 
3.3. Prometno redarstvo 
 
U navedenom razdoblju izvršen je nadzor u 387 slučaja   zbog nepropisno parkiranih 
vozila te je izrečeno  373 novčanih kazni i 14 upozorenja.  Kazne su izrečene zbog 
težih prekršaja koji su utvrđeni Zakonom o sigurnosti prometa na cestama.  Evidentan 
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je porast izrečenih prometnih prekršaja u odnosu na prethodno razdoblje, ponajviše iz 
razloga što  je na dvije lokacije postavljena kamera koja evidentira prekršaje. 
U navedenom razdoblju vođeni su postupci sukladno Odredbama Zakona o sigurnosti 
prometa na cestama za prekršaje koji su počinjeni prošlih godina a nisu dovršeni zbog 
iskazanih prigovora od strane prekršitelja te se vodi daljnji postupak na Prekršajnim 
sudovima.   
 
3.4. Nadzor korištenja javnih površina 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 
nad izvođenjem prekopa javnih površina, a temeljem kojih očevida je u 15 slučajeva 
bilo potrebito upozoriti investitora, odnosno izvoditelja radova na povrat korištene javne 
površine u prvobitno stanje, kao i upozoriti vlasnike infrastrukture na uočena oštećenja 
nastala na istoj. Nakon pismenih upozorenja investitori, odnosno izvoditelji radova su 
postupili sukladno upozorenju. 
 
3.5. Nadzor nad  primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanju s 
psima i mačkama lutalicama 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 
nad primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanja sa psima i mačkama 
lutalicama. U 2 slučaju je dat nalog veterinarskoj higijeničarskoj službi o obvezi 
hvatanja pasa i mačaka lutalica a u 20 slučajeva dat je nalog nadležnoj službi za 
uklanjanje uginulih životinja s javne površine. 
 
3.6. Nadzor nad primjenom Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Odluke 
o obveznom korištenju  usluge održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na 
skupljanje i odvoz komunalnog otpada 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor nad 
primjenom i provedbom Odluke o obvezatnom korištenju usluge održavanja čistoće u 
dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada. 
Izvršeno je 6 očevida, prilikom kojih su utvrđene nepravilnosti kod odlaganja kućnog 
komunalnog otpada. Zbog nemogućnosti  utvrđivanja počinitelja izdani su nalozi  
komunalnom društvu  za uklanjanje komunalnog otpada. Po nalozima je komunalno 
društvo odmah postupalo s ciljem sprečavanja većeg onečišćenja okoliša. 
 
3.7.  Nadzor nad provedbom  Zakona o građevinskoj inspekciji 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su postupali i po 
pitanju provedbe Zakona o građevinskoj inspekciji i to u 12 predmeta.  
Komunalno redarstvo je pokrenulo postupke i u slučajevima kada  nije u nadležnosti 
postupanja.  Ovi postupci su okončani prosljeđivanjem predmeta građevinskoj 
inspekciji na daljnje postupanje uslijed nenadležnosti komunalnog redarstva.    
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3.8. Nadzor  nad provedbom odredbi Odluke o mjestima na kojima se može 
obavljati prodaja robe izvan prodavaonica  
 
Komunalni redari su temeljem svojih ovlasti obavili razgovore i dostavili pisanu 
obavijest svim vlasnicima prodavaonicama o zabrani prodaje robe izvan prodavaonica, 
posebice na pločniku i fasadama prodavaonica, kao i o iznimnoj mogućnosti izlaganja 
robe na fasadama u izložbenim ormarićima na području Strossmayerovog šetališta i 
prilaznim stubištima. Svi vlasnici su preventivno upozoreni na daljnja postupanja i 
kontrole, koje će vršiti nadležno komunalno redarstvo, kao i na visine novčanih kazni, 
koje su predviđene u slučaju počinjenja opisanih prekršaja. 
U prvom polugodištu 2023. godine izrečeno je 5 obavijesti o počinjenju prekršaja zbog 
odlaganja otpada suprotno propisima. 
 
3.9. Nadzor nad primjenom odredbi Odluke o zaustavljanju i parkiranju 
turističkih autobusa na području grada Crikvenice 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima komunalni redari su vršili nadzor nad 
primjenom i provedbom Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa na 
području Grada Crikvenice. Kako se Odluka odnosi na vremensko razdoblje  od 
15.06.2023. godine, u prvom polugodištu 2023. godine zabilježeno je 10 zaustavljenih 
i parkiranih turističkih autobusa protivno  navedenoj Odluci za koje će se provesti daljnji 
postupak. 
 
4. KOMUNALNA NAKNADA, BAZE PODATAKA, GIS 
 
U prvom polugodištu 2023.godine  obrađeno  je 343 predmeta  u upravnom postupku 
utvrđivanja obveze plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda  (izdana 
rješenja i postupci u svezi žalbi) te ostali postupci po kojima se postupalo vezano uz  
bazu podataka (rješavanje zahtjeva, prigovora,  promjena adresnih i osobnih 
podataka, razne dostave, poziva na očitovanje i sl.). 
Na dan 30.06.2023.godine u bazi podataka komunalne naknade Grada Crikvenice  
zaduženo je   13825 objekata ( prostora ) ukupne površine od  1.930.405,65 m2., i 
registrirano 12.650 obveznika.  
Više od 80% postupaka izdavanja novih rješenja bilo je potrebno provesti zbog 
promjene vlasništva (korisnika) objekata. U svim navedenim slučajevima izdaje se 
zasebno rješenje za komunalnu naknadu i rješenje plaćanju vodne naknade što znači 
da je ukupno izdano  686  rješenja. 
Kontinuirano su vođeni slijedeći postupci:         
-nastavljen je   rad na popunjavanju baze podataka komunalne naknade  kod svih 
institucija, utvrđivanje obveznika te ponovni izlasci na teren.  
-nastavljena je kontinuirana identifikacija nekretnina, zaduženja za komunalnu 
naknadu, doprinos i legalizaciju nekretnina. 
Nakon zaprimanja projektne dokumentacije u vezi legalizacije objekata kontinuirano je 
provođena organizirana kontrola površina i vlasništva prostora te su izdana nova 
rješenja za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda gdje je bilo potrebe.  
Vezano blisko uz komunalnu naknadu, nastavljeno je  i sređivanje baze podataka. 
Radi se o slijedećim poslovima: 

-  ispravcima adresa stanovanja i adresa otpreme te adresa zaduženih 
objekata   
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 -  utvrđivanja i unosa OIB-a  
 - prijepisa kataloga svim korisnicima (Grad, vrtić, muzej, DVD, škole i dr.) te 
koordinacija i   kontinuirana veza između istih.  
 
Jedinstveno vođenje šifrarnika svih osoba i objekata, te kontrola OIB-a i financijskih 
dugovanja za potrebe  lakšeg  i preglednijeg izdavanja rješenja o komunalnom 
doprinosu i naknadi za zadržavanje nezakonitih građevina. Baza podataka u 
elektronskom obliku vodi se jedinstveno za potrebe svih upravnih odjela, škola, i drugih 
ustanova o kojima skrbi Grad Crikvenica. 
 
Svakodnevno su se primale stranke i rješavala tekuća problematika vezano za 
snimanje nerazvrstanih cesta i utvrđivanja linija razgraničenja za potrebe istog. Za 
potrebe geodetskog snimanja i uknjižbe javnih površina ( nerazvrstanih cesta )   kao 
javno dobro u općoj uporabi,  završeno je snimanje nerazvrstanih cesta u ukupnoj 
dionici te su svi elaborati predani u nadležni ured za katastar te proslijeđeni na 
provedbu u zemljišno knjižni odjel Crikvenica. U sklopu istog izvršeno je javno izlaganje 
te temeljem toga pristupilo se ispravcima pojedinih elaborata. 
U navedenom vremenskom razdoblju vođena je brojna i svakodnevna kontinuirana  
usmena i pismena korespondencija s građanima i poslovnim subjektima 
 
5. LEGALIZACIJA BESPRAVNO IZGRAĐENIH OBJEKATA 
 
Temeljem odredbi Zakona o  postupanju s  nezakonito izgrađenim  zgradama od 
kolovoza 2012. godine Grad Crikvenica izdaje rješenja o utvrđivanju naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru kao preduvjet za izdavanje 
rješenja o izvedenom stanju. 
U prvom polugodištu 2023. godine zaprimljena su 15 zahtjeva koji su riješeni u 
zakonom propisanom roku.   
 
6. KOMUNALNI DOPRINOS  
 
Tijekom  prvog polugodišta 2023. godine zaprimljeno je 99 predmeta vezanih za 
izdavanje rješenja o komunalnom doprinosu. Utvrđivanje obveze plaćanja komunalnog 
doprinosa  provodi  se po službenoj dužnosti nakon što nadležni  županijski upravni 
odjel ovom upravnom tijelu dostavi pravomoćno rješenje o izvedenom stanju ili 
građevinsku dozvolu.  
U zakonskom roku, riješeni su gotovo svi predmeti, njih 88, dok se za preostala tri čeka 
dopuna dokumentacije. Preostali iznos od 11 predmeta se nalazi u radu. 
 
7. PRISILNA NAPLATA POTRAŽIVANJA  
 
7.1. Potraživanja po osnovu zakupa javnih površina 
 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 54.051,04 EUR. Grad 
Crikvenica je u svrhu osiguranja konačne naplate dospjelih dugovanja pokrenuo otprije 
te je u tijeku ukupno 9 postupaka prisilne naplate. 
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7.2. Potraživanja po osnovu zakupa poslovnog prostora 
 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 103.894,39 EUR. 
Pokrenuto je i u tijeku je ukupno 8 postupaka prisilne naplate prihoda s osnove zakupa 
poslovnog prostora. 
 
7.3. Potraživanja od najma stambenog prostora 
 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 5.113,06 EUR. 
Pokrenut je i u tijeku je ukupno jedan postupak u svrhu prisilne naplate prihoda s 
osnove najma stambenog prostora. 
 
7.4. Potraživanja za materijalne troškove 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 48.030,33 EUR. Za dio 
potraživanja u tijeku su sudski sporovi pokrenuti ranijih godina. Kontinuirano se prati 
da se postupak prisilne naplate pokrene u zakonskom roku. 
 
7.5. Potraživanja po osnovu koncesija 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 4.276,50EUR. Upravni 
odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša ima pokrenuta 2 postupka prisilne naplate 
u odnosu na potraživanje po osnovi koncesijskog odobrenja. 
Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene u zakonskom roku. 

 
7.6. Potraživanja po osnovu komunalne naknade 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 913.483,29 EUR. 
Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša kontinuirano prati stanje 
naplativosti, sve u svrhu da se postupak prisilne naplate pokrene u zakonskom roku.  
Otpremljeno je 30 opomena pred ovrhu u svrhu naplate komunalne naknade. Ističe se 
da je otprije pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate predmetnog 
potraživanja.  
 
7.8. Potraživanja po osnovu komunalnog doprinosa 
Saldo na dan 30.06.2022. godine iznosi 783.871,57 eura. 
Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša je otpremio 21 opomenu pred ovrhu, 
te je pripremio i predao putem e-komunikacije sa sudovima jedan prijedlog za 
osiguranje upisom založnog prava na nekretnini ovršenika 
Otprije je pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate predmetnog 
potraživanja. 
 
7.9. Potraživanja za ostale naknade – naknada za uređenje voda 
  
Saldo na dan 30.06.2022. godine iznosi 252.310,61eura.  
Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 
sustav i zaštitu okoliša. Otpremljeno je 30 opomena pred ovrhu.  
Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene prije roka zastare. 
 
7.10. Potraživanja po osnovu ostalih prihoda 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 14.754,99 EUR. 



_________________________________________________________________________________  
2. listopada 2023.                 SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE              broj 181._________ 
 

 

37 

 

Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 
sustav i zaštitu okoliša. Otpremljeno je 30 opomena pred ovrhu.  
Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene prije roka zastare. 
 
7.11. Potraživanja po osnovi naknade za legalizaciju  
 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 1.345,54 EUR. 
Kontinuirano se prati stanje naplativosti. Otprije je predano 6 zahtjeva za izravnu 
naplatu putem FINA-e, a u prvom polugodištu je otpremljena i jedna opomena pred 
ovrhu. 

 
7.12. Potraživanja po osnovi kamata 

 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 11.899,12EUR. 
Potraživanja po osnovi kamata  pratimo kroz ovo izvješće od 2015. godine . Na ovom 
prihodu fakturiraju se i naplaćuju kamate vezane za dio gospodarske djelatnosti, 
odnosno za onaj dio za koji je Grad Crikvenica u sustavu PDV-a. 
Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  
 
7.13. Potraživanja po osnovi stanova za stanarskim pravima 

 
Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2023. godine iznosi 6.979,21 EUR. 
Potraživanja za stanove sa stanarskim pravom sukladno promjenama u propisima 
knjiženja pratiti se kroz ovo izvješće od 2018. godine i odražavaju trenutno stanje 
fakturiranih i plaćenih rata.  
Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  
 
8. OSTALO 

Vrši se praćenje naplate kontinuiranim pregledom stanja partnera po svim osnovama. 
Na dnevnoj bazi kontaktiraju se dužnici i ovršenici telefonskim putem, te dogovaraju s 
njima modaliteti plaćanja kako bi se osigurala kontinuirana naplata. 
Redovito se prati otvaranje predstečajnih nagodbi i stečajeva kako bih se moglo 
pravovremeno prijaviti tražbine Grada Crikvenice. 
Redovito se prate i dostavljaju informacije potrebne za ažuriranja naše matične baze 
podataka. 
Pripremljena tri prijedloga za otpis potraživanja prema pravnim osobama s osnove 
postojanja pravomoćnog rješenja o njihovom brisanju iz sudskog registra u ukupnoj 
vrijednosti od 339.837,60 eura. 
 
IV. UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU  

 
Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu obavlja slijedeće redovne  
poslove  i aktivnosti: kapitalna ulaganja u izgradnju komunalne infrastrukture, poslovi 
prostornog planiranja, evidencija i raspolaganje imovinom,  
Uz navedeno, Upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 
posebne uvjete, priprema ugovore o korištenju javnih površina, te priprema prijedloge 
akata Gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Crikvenice. 
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Obavljaju se poslovi vezani za upravljanje i raspolaganje imovinom (zakupi poslovnih 
prostora, javni natječaji, otkupi zemljišta, raspolaganje javnim površinama – za zakup 
za postavljanje kioska, štandova i reklama, prikupljanje podataka o svim jedinicama 
imovine za koje Grad Crikvenica vodi evidenciju. 
 
U realizaciji  aktivnosti uključeni su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 
vlasništvu Grada: EKO  Murvica d.o.o., VIO ŽCV d.o.o., Mjesni odbori, te ostali 
izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 
VIO ŽCV d.o.o. je korisnik u dijelu programa izgradnje komunalne infrastrukture, a 
Mjesni odbori korisnici su programa općih rashoda mjesnih odbora, malih komunalnih 
akcija, te kapitalnih ulaganja kroz male komunalne akcije.  
 

1. ULAGANJE U PREDŠKOLSKI ODGOJ 
Na raspisani natječaj Ministarstva znanosti i obrazovanja za dodjelu bespovratnih 
sredstava poslana je prijava za izgradnju novog područnog vrtića u Gornjem kraju. 
 

2. ULAGANJA U KULTURI 
Provedena je javna nabava za izvođenje radova prema projektu uređenja ribarske 
kućice u Selcu, koji je prijavljen na sufinanciranje LAGUR-u, iz sredstava Europske 
unije, Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo, Mjera: B.1.1. mali muzeji ribarstvene 
i/ili brodograditeljske baštine, te je sklopljen ugovor za izvođenje radova. Radovi 
započinju nakon turističke sezone. 
 
Pripremljena je i poslana prijava za projekt energetske obnove objekta Doma prosvjete 
u Selcu, a po objavi natječaja energetske obnove. Na isti natječaj pripremljen je i 
prijavljen projekt energetske obnove Doma kulture u Jadranovu. 
 
Dovršena je izgradnja tunera na Kačjaku u Dramlju i u uvali Perčin u Jadranovu, koja 
je izgradnja također sufinancirana u okviru mjere B.1.2. TUNERE, te je Odlukom 
Ministarstva poljoprivrede, Uprave ribarstva, Gradu Crikvenici je dodijeljena potpora 
za provedbu cjelokupnog projekta. 

 
3. IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

U prvom polugodištu 2023. godine obavljene su slijedeće radnje na izgradnji 
komunalne infrastrukture koji su planirani Proračunom Grada Crikvenice: 
 
- projektiranje prometnica i izrada studija, te uređenje prometnica 
- izdana je građevinska dozvola za uređenje Basaričekove ulice u Crikvenici (oborinska 
odvodnja), te će biti potrebno osigurati sredstva za provedbu projekta, 
- u tijeku je daljnja priprema dokumentacije za rekonstrukciju raskrižja na području 
grada, izlaz ulice Manestri na D8 u Dramlju, zapadni izlaz iz Selca na D8, rotor na 
raskrižju Zidarska ulica-Hrusta, te rotora Jadranovo -  Smokovo. Za potrebe iste su 
obavljeni razgovori sa Hrvatskim cestama, te potpisan sporazum o reguliranju 
međusobnih odnosa. 
- u tijeku je postupak izdavanja lokacijske dozvole za uređenje dviju prometnica u 
naselju Dramalj, i to nova pristupna cesta naselju Košuljandići i uređenje ulice Kačjak 
na zapadnom izlazu, 
- u tijeku je postupak izdavanja lokacijske dozvole za uređenje dijela Kotorske ulice, 
(dijela prometnice nakon sportske dvorane) 
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- ugovorena je izrada idejnog rješenja novog spoja Sopaljske ulice na D8 radi 
poboljšanja regulacije prometa, 
- prema usvojenoj koncepciji rješavanja oborinske odvodnje dijela naselja Benići 
ugovorena je izrada idejnog projekta oborinske odvodnje, ishođenje posebnih uvjeta 
za potrebe ishođenja lokacijske dozvole po fazama građenja. 
 
- projektna dokumentacija 
- u tijeku je izrada Strategije zelene urbane obnove  Grada Crikvenice, a podrazumijeva 
izradu akta strateškog planiranja za administrativno područje Grada Crikvenice od 
značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave,  
- ugovorena izrada dokumentacije za provjeru mogućnosti rekonstrukcije i dogradnje  
pet odgojeno-obrazovnih ustanova - vrtića i škola na području Grada Crikvenice, a u 
svrhu prijave na sufinanciranje Ministarstva znanosti i obrazovanja, sve prema 
natječaju koji je objavljen, 
- ugovorena izrada idejne dokumentacije za nastavak aktivnosti na rekonstrukciji 
Strossmayerovog šetališta u Crikvenici, 
- ugovorena izrada idejnog rješenja uređenja prostora tržnice i zelene tržnice u 
Crikvenici, čime je obuhvaćena rekonstrukcija ul. braće Brozičević sa šetnicom i 
kućicama za prodaju, te rješenje natkrivanja prostora zelene tržnice, 
- pripremljena projektna dokumentacija i troškovnik sanacije tendi na ugostiteljskim 
terasama na Trgu S. Radića u Crikvenici. Slijedi nabava za izvođenje radova. 
- izrađena projektna dokumentacija sa troškovnikom za uređenje dijela šetnice kod 
Kaštela, 
 
- javna rasvjeta 
U pripremi je početak radova na proširenju javne rasvjete na više lokacija na području 
Grada Crikvenice, sve prema troškovniku radova i provedenoj nabavi, temeljem kojeg 
je ugovoreno njihovo izvođenje. Troškovnik je pripremljen sukladno zahtjevima i 
prijedlozima mjesnih odbora i građana. 
  
- uređenje javnih površina  
- Uređen je park Stjepana Radića u Crikvenici, a nakon provedene nabave za radove 
kroz koje je u cijelosti riješeno navodnjavanje parka, obogaćen biljni materijal, te 
uređene staze. 
- Proveden postupak nabave za uređenje edukativnih staza u Havišću, Jadranovo. 
Financiranje izgradnje provodi se uz sufinanciranje sredstava EU fondova (u okviru 
Prioriteta B.2. Jačanje i iskorištavanje prednosti koje se odnose na okoliš u 
ribarstvenim i akvakulturnim područjima; Mjere B.2.1. Edukativne staze iz Lokalne 
razvojne strategije u ribarstvu, Lokalne akcijske grupe u ribarstvu TUNERA, za 
programsko razdoblje 2014. – 2020.). Projektu su u srpnju 2020. odobrena sredstva u 
cijelosti, nakon što je utvrđeno da udovoljava svim uvjetima propisanim Natječajem za 
provedbu Mjere B.2.1. Edukativne staze. Radovi će započeti nakon završetka 
turističke sezone. 
- Za uređenje parka Obala u Selcu pripremljena je projektna dokumentacija, te 
prijavljeno sufinanciranje kroz objavljeni natječaj Lokalne akcijske grupe „Vinodol“, 
LAG, koji se provodi u programu ruralnog razvoja RH i to kroz provedbu mjere 3.1.1. 
– „Pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 
stanovništvo“. 
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- Proveden postupak nabave za uređenje dijela plaže Kačjak prema pripremljenoj 
projektnoj dokumentaciji i uz sufinanciranje Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. 
Planirani radovi, nakon provedene nabave i sklapanja ugovora, će započeti u rujnu. 
 

4. PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA 
- u tijeku je izrada VII. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Crikvenice, 
za istu je ishođena suglasnost nadležnog Ministarstva te slijedi usvajanje na Gradskom 
vijeću 
- u tijeku je procedura stavljanja izvan snage DPU-a Miramare, te slijedi usvajanje 
odluke na Gradskom vijeću 
- donesena je odluka o početku izrade IX.ID PPUGC-a, te slijedi procedura izrade 
sukladno Zakonu, 
- ugovorena je izrada Programa ID UPU-a Jadranovo centar, nakon čega će se 
pripremiti Odluka o izradi, sukladno Zakonu. 
 

5. POSLOVNI PROSTORI  
Temeljem Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ RH 
br. 125/11., 64/15. i 112/18.) i gradskih Odluka – Odluke o zakupu i kupoprodaji 
poslovnog prostora („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13. i  Službene novine Grada Crikvenice 
br. 85/20) i Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima 
kojima raspolaže Grad Crikvenica („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13.) u Odsjeku se vodi 
evidencija i prikuplja dokumentacija u svezi poslovnih prostora kojima raspolaže Grad 
Crikvenica 
 
- prijedlog i donošenje zaključka Gradonačelnika o sklapanju novih ugovora o zakupu 
poslovnog prostora  bez provođenja javnog natječaja temeljem članka 6. st. 4. Zakona 
o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, a po  njihovim zahtjevima; nakon toga 
davanje ponude za sklapanje novih ugovora i poslije njihovih izjava o prihvatu ponude 
sklopljeno 5 novih ugovora o zakupu poslovnog prostora (Udruga umirovljenika Sunce, 
Udruga umirovljenika Grada Crikvenice i Vinodolske općine, obrt ELDOM, KUD V. 
Lisinski, EFT-Usluge d.o.o.- prostori u Staroj školi, Školska 1, Dom kulture u 
Jadranovu)   
- procedura natječajnog postupka, odabira i sklapanje ugovora o zakupu poslovnog 
prostora za javni WC u Selcu, na Šetnici Polača-Bazeni i u Crikvenici, u Parku Stjepana 
Radića  
- temeljem zaključka Gradonačelnika sklopljen ugovor o korištenju poslovnog prostora 
u Dramlju, Dramaljsko selce 30 – korisnik Gradska knjižnica i čitaonica Crikvenica   
- na zahtjev korisnika sklopljen II. Dodatak ugovora o uvjetima i načinu korištenja 
poslovnog prostora u Crikvenici, u ulici kralja Tomislava 85 – zakupnik Državni 
inspektorat kao i dodatak Ugovora o zakupu poslovnog prostora Hrvatski zavod za 
socijalni rad (zbog promjene naziva zakupnika)  
- izdavanje odobrenja za povremeno korištenje poslovnog prostora u domovima 
kulture temeljem Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u 
objektima kojima raspolaže  Grad Crikvenica – izdano 16 odobrenja (od toga 11 uz 
naknadu i 5 bez naknade) i sklopljena 3 ugovora o privremenom korištenju poslovnog 
prostora 
- sklopljen Ugovor o sufinanciranju na sanaciji krova i limarije  zgrade u Crikvenici, 
Ljube Stipanića 2 gdje je Grad Crikvenica  jedan od suvlasnika  
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- prijedlog prodaje suvlasničkog dijela nekretnine u vlasništvu Grada Crikvenice - 
zgrada na zk.č.br. 860, k.o. Crikvenica Ljube Stipanića 2. 
 

6. STANOVI 
- izdavanje brisovnih očitovanja po zahtjevu podnositelja za stanove koji su u cijelosti 
otplaćeni (izdano 5 brisovnih očitovanja) 
- nakon što je zapisnicima utvrđeno stanje i način korištenja jednog stana koji koristi 
zaštićeni najmoprimac, a ističe rok na koji je ugovor sklopljen, pripremljen je prijedlog 
zaključka o sklapanju novog ugovora o najmu stana s dosadašnjim najmoprimcem te 
je sklopljena novi Ugovora o najmu stana na rok od 5 godine – najmoprimac Car Marija 
 

7. EVIDENCIJA NEPOKRETNE IMOVINE – ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 
GRADA  

Budući da postupak evidentiranja i ustroja nepokretne imovine – najviše zemljišta 
stalno traje, izvršene su promjene knjiženja građevinskog zemljišta u svrhu izmjene 
podataka u poslovnim knjigama.  
 Kroz aplikaciju  registar nekretnina upisuju se eventualne izmjene jedinica imovine -  
folder građevinsko i negrađevinsko zemljište, a u svrhu evidentiranja odnosno 
knjiženja u poslovne knjige Grada Crikvenice. 
 

8. ZEMLJIŠTA  
- izlazak Komisije za imovinsko-pravna pitanja i prostorno uređenje na teren po 
zahtjevu stranaka i sastavljanje zapisnika sa terena (13 zahtjeva stranaka za kupnju 
zemljišta u vlasništvu Grada Crikvenice) 
- dopisi Mjesnim odborima sa slanjem kompletne dokumentacije u svezi dobivanja 
mišljenja o prodaji zemljišta, zahtjevi podnositeljima da dopune dokumentaciju koja se 
traži u postupku otkupa  
- prodaja zemljišta putem raspisivanja javnog natječaja, odabir najpovoljnije ponude, 
sklapanje 3 kupoprodajna ugovora što je evidentirano kroz aplikaciju Registar 
nekretnina 
- sporazumno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za izgradnju infrastrukturne 
građevine TS 20/0,4 kV KAMENOLOM 2; nakon Zaključka Gradonačelnika sklopljen 
ugovor o ustupanju nekretnine za potrebe izgradnje navedene građevine  
- priprema i prijedlog donošenja Odluke o ukidanju statusa javnog dobra  te nakon 
donošenja Zaključka Gradonačelnika priprema Gradskom vijeću koje donosi Odluke 
te njihova objava u Službenim novinama Grada Crikvenice 
 

9. JAVNE POVRŠINE  
Prijedlozi Gradonačelniku o raspisivanju natječaja za postavljanje kiosaka i štandova, 
provođenje natječaja, otvaranje ponuda, prijedlog odluke o odabiru najpovoljnije 
ponude te sklapanje Ugovora o zakupu  površine javne namjene za postavljanje 
privremenih naprava, ovjera ugovora kod javnog bilježnika kao ovršne isprave. 
 

- Štandovi 
- proveden natječai za prikupljanje ponuda za davanje u zakup lokacija za 
postavljanje pokretnih radnji, uslužnih naprava, pokretnih naprava za izradu i prodaju 
umjetničkih predmeta i štandova za 2023. godinu, donijeta odluka o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja te nakon još jednom ponovljenog natječaja sklopljeno 
ukupno 12 ugovora o zakupu površina javne namjene za postavljanje štandova; 
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- proveden natječaj za zakup površina javne namjene za iznajmljivanje bicikala i el. 
Bicikala – Crni mol i Park hrvatskih branitelja, donijeta odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja i sklopljena 2 ugovora o zakupu površine javne namjene za iznajmljivanje 
bicikala i el. bicikala  
-izdano 5 odobrenja za korištenje površine javne namjene za postavljanje štanda za 
izbornu promidžbu za vijeća mjesnih odbora 
 

- Kiosci 
-  provedeni natječaji, donesene odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelj a za 
lokacije na kojima su ugovori o zakupu istekli –sklopljeno sedam ugovora o zakupu 
površine javne namjene za postavljanje kioska (Crikvenica, Dramalj, Selce, 
Jadranovo) 
- priprema prijedloga 1. i 2. izmjene i dopune Plana lokacija za postavljanje 
montažnih objekata i kioska za Gradonačelnika te nakon njegovog zaključka 
priprema Gradskom vijeću  koje donosi planove lokacija 
 

 - Reklame  
- otvoreno 36 predmeta te upućeni pozivi  korisnicima površina javne namjene za 
postavljanje reklama  
            
            Kao predsjednik Stalnog povjerenstva za popis i procjenu imovine obavlja 
zajedno sa ostalim članovima  niz poslova u svezi procjene imovine te na temelju 
prijedloga upućenih od upravnih odjela Grada Crikvenice priprema prijedloge za otpis 
raznih uređaja, mobitela, tableta, računala i dr.  
 

10. UPRAVLJANJE POMORSKIM DOBROM  
 
  Grad Crikvenica prema Godišnjem planu upravljanja pomorskim dobrom na 
područja Grada Crikvenice za 2023. godinu (“Službene novine Grada Crikvenice br. 
162/23.), a po prethodno dobivenoj suglasnosti nadležnog upravnog tijela, zaprimio je 
ukupno 416 zahtjeva, te je po provedenim upravnim postupcima izdano ukupno 107 
koncesijskih odobrenja za obavljanje djelatnosti sukladno Planu, dok je preostali dio 
podnesenih zahtjeva odbijen odnosno odbačen.  
 

11. TERASE 
Temeljem Plana lokacija ugostiteljskih terasa, poslano je 96 poziva za sklapanje 
Ugovora o zakupu površine javne namjene – terase, nakon čega je sklopljeno 89 
Ugovora o zakupu  
Obilazak svih obveznika koji sklapaju ugovor o zakupu površine javne namjene te 
upozoravanje na pridržavanje plana lokacija i gabarita istih terasa. 
 

12. GRADSKO OKO  
 Administracija i zaduživanje predmeta prijavljenih u „Gradsko oko“, u koje je u prvoj 
polovici 2023.godine zaprimljeno 33 predmeta, od čega se 10 odnosi na dolazak 
jednodnevnih autobusa, te proslijeđeno u daljnju obradu.  
 

13. OSIGURANJE imovine u vlasništvu Grada Crikvenica 
Grad Crikvenica je po provedenom postupku jednostavne nabave za osiguranje 
imovine, prijevoznih sredstava, zaposlenika i opće odgovornosti za potrebe Grada 
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Crikvenice i imovine u vlasništvu Grada Crikvenica, donio  Odluku o odabiru 
najpovoljnije ponude, te je zaključen ugovor sa najpovoljnijim ponuditeljem. 
 

14.  STANOVI, POSLOVNI PROSTORI U VLASNIŠTVU GRADA 
Vođenje evidencije o stanovima (18 stanova) kao i poslovnim prostorima  u vlasništvu 
Grada Crikvenice (29 poslovnih prostora), odlazak na sastanke sa upraviteljima 
zgrada, vođenje evidencije o svim prispjelim računima za dotične stanove. Kontrola 
dostavljenih mjesečnih računa, vođenje računa o prefakturiranju korisnicima stanova i 
prostora. 
 

15. REGISTAR UGOVORA, ZADUŽENJA U KOMISU  
Unos zaduženja u KOMIS za istekla zaduženja, (kiosci, štandovi, suvenir tržnica, 
zakup poslovnih prostora, domova i sl.) u navedenom periodu. Također vođenje 
evidencije o naplati zaduženja terasa i slanja opomena dužnicima. 
 

16. SUDSKI I DRUGI PRAVNI POSLOVI I POSTUPCI  
 

Ovo upravno tijelo u ime Grada vodi više postupaka pred sudovima (sve vrste 
postupaka i to radi priznanja prava vlasništva, naknade štete, pojedinačni ispravni 
postupci i dr.), te se vode i  upravni postupci pred Upravnim odjelom za prostorno 
uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša-Ispostava Crikvenica, većinom vezani za povrat 
odnosno naknade za oduzetu imovinu za vrijeme komunističke vladavine. U prvoj 
polovini 2023. godine održano je preko 30 rasprava i očevida i to prvenstveno pred 
Općinskim sudom u Crikvenici. Trenutno je u radu, odnosno nisu pravomoćno 
okončani, 80-ak sudskih predmeta, na kojima se kontinuirano radi. Kontinuirano se 
pokreću novi postupci, uglavnom radi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i 
poduzimaju se sve potrebne radnje. 
 
U tijeku je postupak izlaganja izmjere katastra i obnove zemljišnih knjiga za katastarsku 
općinu Selce, kojim raspravama prisustvuje punomoćnik Grada u predmetima u kojima 
smo vlasnici odnosno suvlasnici vezano za zemljišnoknjižno stanje, odnosno 
posjednici ili suposjednici, vezano za katastarsko stanje na području k.o. Selce.  
U predmetnim postupcima u prvom polugodištu 2023. godine održano preko 40 
rasprava, očevida na licu mjesta po istaknutim prigovorima stranaka. Temeljem 
odredaba Zakona o cestama i Odluke o nerazvrstanim cestama Grada Crikvenice, 
nastavljeni su pojedinačni postupci evidentiranja nerazvrstanih cesta kao i novi 
postupci na području Grada Crikvenice. 
 
 
 

GRADONAČELNIK GRADA CRIKVENICE 
         Damir Rukavina, dipl.ing., v.r. 

 
 


